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CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
1 Flasche PAUILLAC 1986

1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5% Vol., 
Füllstand IN (into neck), Etikett besch. Alters- und Lagerungsspuren. 
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

Lot 3507  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 750 €

BRUNO GIACOSA BAROLO 
1 FLASCHE COLLINA RIONDA DI SERRALUNGA 
D‘ALBA ‚RISERVA‘ 1982

Region: Barolo, Piemont, Italien, 14% Vol. 750 ml, Füllstand BON (base of 
neck). Etikett besch., Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING 
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

Lot 2021  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.900 €

CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 
9 Flaschen PAUILLAC 2004

1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5% Vol., 
Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöff net, in original Seidenpapier, 
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

Lot 3677  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 4.800 €

L‘EXCLUSIVE RUINART 1 Magnumfl asche 
Champagner in Humidor

mit Silberverpackung von Christofle, Brut, Region: Champagne, 
Frankreich, Rebsorte: Cuvée, 12,5% Vol. 1500 ml, in original Humidor, 
Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

Lot 470  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 700 €.
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Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 
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Champagner ab Los 450 

Deutschland Süßweine ab Los 1000 

Italien Weine ab Los 2000 

Frankreich Rotweine ab Los 3500 

Sonstige Länder ab Los 6000 

Deutschland Weine ab Los 500 

Frankreich Süßweine ab Los 3000 

ab Los 1500 Gläser
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

450 1106205 TAITTINGER 13 Flaschen Champagner 'Collection'
Fast vollständige Kollektion der Ausgaben 'Arman'(1981) / 2 x 'Andre
Masson'(1982) / 'Vieira da Silva'(1983) / 'Roy Lichtenstein'(1985) /
'Hans Hartung'(1986) / 'Imaï'(1988) / 'Coneille'(1990) / 'Matta'(1992) /
'Zao Wou-Ki'(1998) / 'Rauschenberg'(2000) / 'Amadou Sow'(2002) /
'Sebastiao Salgado'(2008), Brut, Region: Champagne, Frankreich,
12% Vol. 750 ml, mit Geschenkbox, Alters- und Lagerungsspuren.
NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| TAITTINGER 13 bottles champagne 'Collection' almost complete
collection of the vintages 'Arman'(1981) / 2 x 'Andre Masson'(1982) /
'Vieira da Silva'(1983) / 'Roy Lichtenstein'(1985) / 'Hans
Hartung'(1986) / 'Imaï'(1988) / 'Coneille'(1990) / 'Matta'(1992) / 'Zao
Wou-Ki'(1998) / 'Rauschenberg'(2000) / 'Amadou Sow'(2002) /
'Sebastiao Salgado'(2008) brut, region: Champagne, France, 12%
Vol., 750 ml, with gift box, with signs of age and storage. NO
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

2.200,00 €

451 1106505 KRUG Champagner Grande Cuvée 1 Flasche
Brut, Region: Champagner, Frankreich, 12% Vol. 750 ml, mit 
original Umverpackung, Alters- und Lagerungsspuren. NO 
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| KRUG Champagne Grande Cuvée 1 bottle , 1982, brut, region: 
Champagne, France, 12% Vol., 750 ml, with original box, with signs 
of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

130,00 €

452 1106677 BOLLINGER GRANDE ANNÉE 1 Magnumflasche VINTAGE
CHAMPAGNE 1985 in OHK
Brut, Region: Champagne, Frankreich, 12% Vol. 1500 ml, Alters- und
Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| BOLLINGER GRANDE ANNÉE 1 Magnum VINTAGE
CHAMPAGNE 1985 in OWC, brut, region: Champagne, France, 12%
Vol., 1500 ml, with signs of age and storage. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

550,00 €

453 1106713 CHAMPAGNE SÉLECTION TOUR D'ARGENT 1 Magnumflasche
'Cuvée de l'an 2000'
Brut, Region: Champagne, Frankreich, 12% Vol. 1500 ml, in
Originalverpackung (besch.), numm. 13132, Alters- und
Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| CHAMPAGNE SÉLECTION TOUR D'ARGENT 1 magnum bottle
'Cuvée de l'an 2000', brut, region: Champagne, France, 12% Vol.,
1500 ml, in original packaging (dam.), num. 13132, with signs of age
and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

ohne Limit
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454 1106717 TAITTINGER Champagner 'Collection' 1 Flasche 'Rauschenberg'
2000
Brut, Region: Champagne, Frankreich, 12% Vol. 750 ml, mit
Geschenkbox, Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

| TAITTINGER champagne 'Collection' 1 bottle 'Rauschenberg' 2000,
brut, region: Champagne, France, 12% Vol., 750 ml, with gift box,
with signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

130,00 €

455 1106718 TAITTINGER Champagner 'Collection' 1 Flasche 'Zao Wou-Ki' 1998
Brut, Region: Champagne, Frankreich, Rebsorte: Cuvée, 12% Vol.
750 ml, mit Geschenkbox, Alters- und Lagerungsspuren. NO
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| TAITTINGER champagne 'Collection' 1 bottle 'Zao Wou-Ki' 1998,
brut, region: Champagne, France, grape: champagne blend, 12%
Vol., 750 ml, with gift box, with signs of age and storage. NO
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

130,00 €

456 1106719 TAITTINGER Champagner 'Collection' 1 Flasche 'Zao Wou-Ki' 1998
Brut, Region: Champagne, Frankreich, Rebsorte: Cuvée, 12% Vol.
750 ml, mit Geschenkbox, Alters- und Lagerungsspuren. NO
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| TAITTINGER champagne 'Collection' 1 bottle 'Zao Wou-Ki' 1998,
brut, region: Champagne, France, grape: champagne blend, 12%
Vol., 750 ml, with gift box, with signs of age and storage. NO
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

130,00 €

457 1106721 TAITTINGER Champagner 'Collection' 1 Flasche 'Matta' 1992
Brut, Region: Champagne, Frankreich, Rebsorte: Cuvée, 12% Vol.
750 ml, mit Geschenkbox, Alters- und Lagerungsspuren. NO
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| TAITTINGER champagne 'Collection' 1 bottle 'Matta' 1992, brut,
region: Champagne, France, grape: champagne blend, 12% Vol.,
750 ml, with gift box, with signs of age and storage. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

130,00 €

458 1106725 TAITTINGER Champagner 'Collection' 1 Flasche 'Corneille' 1990
Brut, Region: Champagne, Frankreich, Rebsorte: Cuvée, 12% Vol.
750 ml, mit Geschenkbox und Gläser, Alters- und Lagerungsspuren.
NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| TAITTINGER champagne 'Collection' 1 bottle 'Corneille' 1990, brut,
region: Champagne, France, grape: champagne blend, 12% Vol.,
750 ml, with gift box and glases, with signs of age and storage. NO
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

170,00 €
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459 1106732 TAITTINGER Champagner 'Collection' 1 Flasche 'Imai' 1988
Brut, Region: Champagne, Frankreich, Rebsorte: Cuvée, 12% Vol.
750 ml, mit Geschenkbox und Gläser, Alters- und Lagerungsspuren.
NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| TAITTINGER champagne 'Collection' 1 bottle 'Imai' 1988, brut,
region: Champagne, France, grape: champagne blend, 12% Vol.,
750 ml, with gift box and glases, with signs of age and storage. NO
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

170,00 €

460 1106735 TAITTINGER Champagner 'Collection' 1 Flasche 'Hans Hartung'
1986
Brut, Region: Champagne, Frankreich, Rebsorte: Cuvée, 12% Vol.
750 ml, mit Geschenkbox und Gläser, Alters- und Lagerungsspuren.
NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| TAITTINGER champagne 'Collection' 1 bottle 'Hans Hartung' 1986,
brut, region: Champagne, France, grape: champagne blend, 12%
Vol., 750 ml, with gift box and glases, with signs of age and storage.
NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

170,00 €

461 1106736 TAITTINGER Champagner 'Collection' 1 Flasche 'Roy Lichtenstein'
1985
Brut, Region: Champagne, Frankreich, 12% Vol. 750 ml, mit
Geschenkbox, Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

| TAITTINGER champagne 'Collection' 1 bottle 'Roy Lichtenstein'
1985, brut, region: Champagne, France, 12% Vol., 750 ml, with gift
box, with signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE
EU!

200,00 €

462 1106737 TAITTINGER Champagner 'Collection' 1 Flasche 'Roy Lichtenstein'
1985
Brut, Region: Champagne, Frankreich, 12% Vol. 750 ml, mit
Geschenkbox und Gläser (3 von 4), Alters- und Lagerungsspuren.
NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| TAITTINGER champagne 'Collection' 1 bottle 'Roy Lichtenstein'
1985, brut, region: Champagne, France, 12% Vol., 750 ml, with gift
box and glases (3 out of 4), with signs of age and storage. NO
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

200,00 €

463 1106738 TAITTINGER Champagner 'Collection' 1 Flasche 'Vieira da Silva'
1983
Brut, Region: Champagne, Frankreich, 12% Vol. 750 ml, mit
Geschenkbox und Gläser, Alters- und Lagerungsspuren. NO
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| TAITTINGER champagne 'Collection' 1 bottle 'Vieira da Silva' 1983,
brut, region: Champagne, France, 12% Vol., 750 ml, with gift box and
glases, with signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE
EU!

200,00 €
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464 1106740 TAITTINGER Champagner 'Collection' 1 Flasche 'Andre Masson'
1982
Brut, Region: Champagne, Frankreich, 12% Vol. 750 ml, mit
Geschenkbox, Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

| TAITTINGER champagne 'Collection' 1 bottle 'Andre Masson' 1982,
brut, region: Champagne, France, , 12% Vol., 750 ml, with gift box,
with signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

170,00 €

465 1106742 TAITTINGER Champagner 'Collection' 1 Flasche 'Arman' 1981
Brut, Region: Champagne, Frankreich, 12% Vol. 750 ml, mit
Geschenkbox, Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

| TAITTINGER champagne 'Collection' 1 bottle 'Arman' 1981, brut,
region: Champagne, France, 12% Vol., 750 ml, with gift box, with
signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

170,00 €

466 1106745 TAITTINGER Champagner 'Collection' 1 Flasche 'Vasarely' 1978
Brut, Region: Champagne, Frankreich, 12% Vol. 750 ml, mit
Geschenkbox, Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

| TAITTINGER champagne 'Collection' 1 bottle 'Vasarely' 1978, brut,
region: Champagne, France, 12% Vol., 750 ml, with gift box, with
signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

240,00 €

467 1106746 TAITTINGER Champagner 'Collection' 1 Flasche 'Vasarely' 1978
Brut, Region: Champagne, Frankreich, 12% Vol. 750 ml, mit
Geschenkbox, Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

| TAITTINGER champagne 'Collection' 1 bottle 'Vasarely' 1978, brut,
region: Champagne, France, 12% Vol., 750 ml, with gift box, with
signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

240,00 €

468 1106757 TAITTINGER Champagner 1 Magnumflasche 'Prélude' 2000
Edition Limitée, numm. 18205, Brut, Grand Cru, Region:
Champagne, Frankreich, 12% Vol. 1500 ml, mit original
Umverpackung, Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

| TAITTINGER champagne 1 magnum bottle 'Prélude' 2000, Edition
Limitée, numm. 18205, brut, region: Champagne, France, 12% Vol.,
1500 ml, with original packaging, with signs of age and storage. NO
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

100,00 €



- Seite 5 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

469 1106758 PERRIER-JOUËT Champagner 1 Magnumflasche 'Grand Brut'
Brut, Region: Champagne, Frankreich, 12% Vol. 1500 ml, mit original
Umverpackung, Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

| PERRIER-JOUËT Champagner 1 magnum bottle 'Grand Brut', brut,
region: Champagne, France, 12% Vol., 1500 ml, with original
packaging, with signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE
THE EU!

ohne Limit

470 1107479 L'EXCLUSIVE RUINART 1 Magnumflasche Champagner in Humidor
mit Silberverpackung von Christofle, Brut, Region: Champagne,
Frankreich, Rebsorte: Cuvée, 12,5% Vol. 1500 ml, in original
Humidor, Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE
THE EU!

| L'EXCLUSIVE RUINART 1 Magnum bottle Champagner in Humidor,
in silver case, brut, region: Champagne, France, grape: champagne
blend, 12,5% Vol., 1500 ml, in original humidor, with signs of age and
storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

700,00 €

471 1107754 MOËT ET CHANDON 1 Magnumflasche DOM PÉRIGNON Vintage
1978
brut, Region: Champagne, Frankreich, 1500 ml, 12,5% Vol., in
Originalverpackung, Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| MOËT ET CHANDON 1 magnum bottle DOM PÉRIGNON Vintage
1978, brut, Region: Champagne, France, grape: Champagne Blend,
1500 ml, 12,5% Vol., in original packaging, signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

500,00 €

474 1108604 RIEDEL SOMMELIER "Vintage Champagne" 6 Gläser
traditionell mundgeblasene Kristallgläser, dünne Wandung,
schlichtes Design. Neuwertig. Original verpackt in Seidenpapier.

| RIEDEL SOMMELIER "Vintage Champagne" 6 glasses, traditional
hand-blown crystal glasses, thin walls, simple design. As good as
new. Original packaging in tissue paper.

300,00 €

500 1106464 KLOSTER EBERBACH 5 Flaschen BAIKEN RIESLING Trocken
2009
Region: Rheingau, Deutschland, 12,5% Vol. 750 ml, Füllstand HF
(High Fill), Etiketten besch., Alters- und Lagerungsspuren. NO
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| KLOSTER EBERBACH 5 bottles BAIKEN RIESLING Trocken 2009,
region: Rheingau, Germany, 12,5% Vol. 750 ml, level HF (High Fill),
labels dam., signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE
EU!

ohne Limit
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501 1106466 AUGUST ESER 2 Flaschen OESTRICHER LEHNCHEN RIESLING
SPÄTLESE 2006 / 3 Flaschen OESTRICHER LEHNCHEN
RIESLING KABINETT 2009
Region: Rheingau, Deutschland, 12-13% Vol. 750 ml, Füllstand HF
(High Fill), Etiketten tlw. besch., Alters- und Lagerungsspuren. NO
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| AUGUST ESER 2 bottles OESTRICHER LEHNCHEN RIESLING
SPÄTLESE 2006 / 3 bottles OESTRICHER LEHNCHEN RIESLING
KABINETT 2009, region: Rheingau, Germany, 12-13% Vol. 750 ml,
level HF (High Fill), labels partly dam., signs of age and storage. NO
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

503 1106471 SCHLOSS VOLLRADS 9 Flaschen RIESLING trocken 2009
Region: Rheingau, Deutschland, Rebsorte: Riesling, 12-12,5% Vol.
750 ml, Füllstand HF (High Fill), Alters- und Lagerungsspuren. NO
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| SCHLOSS VOLLRADS 9 bottles RIESLING trocken 2009, region:
Rheingau, Germany, grape: Riesling, 12-12,5% Vol. 750 ml, level HF
(High Fill), signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE
EU!

ohne Limit

504 1108559 GEHEIMRAT J. WEGELER 6 halbe Flaschen
WEHLENER-SONNENUHR RIESLING BEERENAUSLESE 1999
Region: Wehler, Deutschland, 375 ml, 9% Vol., in Kiste (ungeöffnet).
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| GEHEIMRAT J. WEGELER 6 half bottles
WEHLENER-SONNENUHR RIESLING BEERENAUSLESE 1999,
Region: Wehler, Germany, 375 ml, 9% Vol., in box (unopened).
Signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

400,00 €

505 1108560 GEHEIMRAT J. WEGELER 6 halbe Flaschen
WEHLENER-SONNENUHR RIESLING BEERENAUSLESE 1999
Region: Wehler, Deutschland, 375 ml, 9% Vol., in Kiste (ungeöffnet).
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| GEHEIMRAT J. WEGELER 6 half bottles
WEHLENER-SONNENUHR RIESLING BEERENAUSLESE 1999,
Region: Wehler, Germany, 375 ml, 9% Vol., in box (unopened).
Signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

400,00 €

506 1108561 GEHEIMRAT J. WEGELER 4 halbe Flaschen
WEHLENER-SONNENUHR RIESLING BEERENAUSLESE 1999
Region: Wehler, Deutschland, 375 ml, 9% Vol., in Kiste (geöffnet).
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| GEHEIMRAT J. WEGELER 4 half bottles
WEHLENER-SONNENUHR RIESLING BEERENAUSLESE 1999,
Region: Wehler, Germany, 375 ml, 9% Vol., in box (opened). Signs
of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

260,00 €
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508 1084738 MEYER-NÄKEL 6 Flaschen SONNENBERG SPÄTBURGUNDER
und SPÄTBURGUNDER -S- 2009
Region: Dernau, Deutschland, 750 ml, 14% Vol., Füllstand HF (high 
fill), Etiketten besch., Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING 
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!|MEYER-NÄKEL 6 bottles 
SONNENBERG SPÄTBURGUNDER and SPÄTBURGUNDER -S- 
2009, Region: Dernau, Germany, 750 ml, 14% Vol., fill level HF 
(high fill), labels dam., signs of age and storage. RESTRICTIONS 
OUTSIDE THE EU!

400,00 €

509 1075239 DÖNNHOFF 1 Flasche Oberhäuser Brücke RIESLING EISWEIN 2003,
Region: Nahe, Rheinland-Pfalz, Deutschland, 8%Vol., 375 ml, 
Füllstand: 1 x HF (high fill), Etikett besch., Alters- und 
Lagerungsspuren, Versandbeschränkungen außerhalb der EU.|
DÖNNHOFF 1 bottle Oberhäuser Brücke ice wine 2003, region: 
Nahe, Rhineland-Palatinate, Germany, 8%Vol., 375 ml, fill level: 1 x 
HF (high fill), label damaged, signs of age and storage, shipping 
restrictions outside EU.

390,00 €

510 1075240 DÖNNHOFF 1 Flasche Oberhäuser Brücke RIESLING EISWEIN 2003,
Region: Nahe, Rheinland-Pfalz, Deutschland, 8%Vol., 375 ml, 
Füllstand: 1 x HF (high fill), Etikett besch., Alters- und 
Lagerungsspuren, Versandbeschränkungen außerhalb der EU.|
DÖNNHOFF 1 bottle Oberhäuser Brücke ice wine 2003, region: 
Nahe, Rhineland-Palatinate, Germany, 8%Vol., 375 ml, fill level: 1 x 
HF (high fill), label damaged, signs of age and storage, shipping 
restrictions outside EU.

390,00 €

511 1075241 DÖNNHOFF 1 Flasche Oberhäuser Brücke RIESLING EISWEIN 2003,
Region: Nahe, Rheinland-Pfalz, Deutschland, 8%Vol., 375 ml, 
Füllstand: 1 x HF (high fill), Etikett besch., Alters- und 
Lagerungsspuren, Versandbeschränkungen außerhalb der EU.|
DÖNNHOFF 1 bottle Oberhäuser Brücke ice wine 2003, region: 
Nahe, Rhineland-Palatinate, Germany, 8%Vol., 375 ml, fill level: 1 x 
HF (high fill), label damaged, signs of age and storage, shipping 
restrictions outside EU.

390,00 €

512 1075243 DÖNNHOFF 1 Flasche Oberhäuser Brücke RIESLING EISWEIN 1996,
Region: Nahe, Rheinland-Pfalz, Deutschland, 8%Vol., 375 ml, 
Füllstand: 1 x HF (high fill), Etikett besch., Alters- und 
Lagerungsspuren, Versandbeschränkungen außerhalb der EU.|
DÖNNHOFF 1 bottle Oberhäuser Brücke ice wine 1996, region: 
Nahe, Rhineland-Palatinate, Germany, 8%Vol., 375 ml, fill level: 1 x 
HF (high fill), label damaged, signs of age and storage, shipping 
restrictions outside EU.

260,00 €

1000 1106473 SCHWAIGERNER GRAFENBERG 1 Flasche RIESLING EISWEIN
1982
Region: Württemberg, Deutschland, 12% Vol. 375 ml, Füllstand IN
(into neck), Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE
THE EU!

| SCHWAIGERNER GRAFENBERG 1 bottle RIESLING EISWEIN
1982, region: Wuerttemberg, Germany, 12% Vol. 375 ml, level IN
(into neck), signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE
EU!

ohne Limit
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1001 1076533 ROBERT BAUER 2 Flaschen "Riesling 2005" und "Gelber
Muskateller 2008"
Region: Flein, Deutschland, Rebsorte: Riesling; Muskateller, 13; 16
% Vol., 375 ml, Füllstand: HF (high fil), Kapsel beschädigt, Alters-
und Lagerungsspuren, Versandbeschränkungen außerhalb der EU!|
ROBERT BAUER 2 bottles "Riesling 2005" and "Gelber Muskateller
2008", Region: Flein, Germany, grape variety: Riesling; Muskateller,
13; 16 % vol. 375 ml, filling level: HF (high fil), capsule damaged,
signs of age and storage, shipping restrictions outside the EU!

127,00 €

1002 1076548 HEDON 2 Flaschen "Genius Eiswein Schillerwein" 1995
Region: Bietigheim-Bissingen, Deutschland, Rebsorte: Schillerwein,
12 % Vol., 500 ml, Füllstand: VTS (very top shoulder), Alters- und
Lagerungsspuren, Versandbeschränkungen außerhalb der EU!|
HEDON 2 bottles "Genius Eiswein Schillerwein" 1995 Region:
Bietigheim-Bissingen, Germany, grape variety: Schillerwein, 12 %
vol. 500 ml, filling level: VTS (very top shoulder), signs of age and
storage, shipping restrictions outside the EU!

130,00 €

1500 1108593 RIEDEL SOMMELIER "Bordeaux Grand Cru" 4 Weingläser,
traditionell mundgeblasene Kristallgläser, dünne Wandung,
schlichtes Design. Neuwertig. Original verpackt in Seidenpapier.

| RIEDEL SOMMELIER "Bordeaux Grand Cru" 4 wine glasses,
traditional hand-blown crystal glasses, thin walls, simple design. As
good as new. Original packaging in tissue paper.

200,00 €

1501 1108596 RIEDEL SOMMELIER "Burgundy Grand Cru" 4 Weingläser,
traditionell mundgeblasene Kristallgläser, dünne Wandung,
schlichtes Design. Neuwertig. Original verpackt in Seidenpapier.

| RIEDEL SOMMELIER "Burgundy Grand Cru" 4 wine glasses,
traditional hand-blown crystal glasses, thin walls, simple design. As
good as new. Original packaging in tissue paper.

200,00 €

1502 1108597 RIEDEL SOMMELIER "Burgundy Grand Cru" 4 Weingläser,
traditionell mundgeblasene Kristallgläser, dünne Wandung,
schlichtes Design. Neuwertig. Original verpackt in Seidenpapier.

| RIEDEL SOMMELIER "Burgundy Grand Cru" 4 wine glasses,
traditional hand-blown crystal glasses, thin walls, simple design. As
good as new. Original packaging in tissue paper.

200,00 €

1503 1108599 RIEDEL SOMMELIER "Burgunder Montrachet" 4 Weingläser,
traditionell mundgeblasene Kristallgläser, dünne Wandung,
schlichtes Design. Neuwertig. Original verpackt in Seidenpapier.

| RIEDEL SOMMELIER "Burgunder Montrachet" 4 wine glasses,
traditional hand-blown crystal glasses, thin walls, simple design. As
good as new. Original packaging in tissue paper.

200,00 €
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1504 1108600 RIEDEL SOMMELIER "Burgunder Montrachet" 4 Weingläser,
traditionell mundgeblasene Kristallgläser, dünne Wandung,
schlichtes Design. Neuwertig. Original verpackt in Seidenpapier.

| RIEDEL SOMMELIER "Burgunder Montrachet" 4 wine glasses,
traditional hand-blown crystal glasses, thin walls, simple design. As
good as new. Original packaging in tissue paper.

200,00 €

1505 1108601 RIEDEL SOMMELIER "Vintage Champagne" 6 Gläser,
traditionell mundgeblasene Kristallgläser, dünne Wandung,
schlichtes Design. Neuwertig. Original verpackt in Seidenpapier.

| RIEDEL SOMMELIER "Vintage Champagne" 6 glasses, traditional
hand-blown crystal glasses, thin walls, simple design. As good as
new. Original packaging in tissue paper.

300,00 €

1506 1108606 RIEDEL VINUM "Chianti Classico" 6 Weingläser,
maschinell hergestellt, schlichtes Design. Neuwertig. Original
verpackt in Seidenpapier.

| RIEDEL VINUM "Chianti Classico" 6 wine glasses, machine-made,
simple design. As good as new. Originally packed in tissue paper.

100,00 €

1507 1108610 RIEDEL VINUM "Burgundy" 4 Weingläser,
maschinell hergestellt, schlichtes Design. Neuwertig. Original
verpackt in Seidenpapier.

| RIEDEL VINUM "Burgundy" 4 wine glasses, machine-made, simple
design. As good as new. Originally packed in tissue paper.

60,00 €

1508 1108608 RIEDEL VINUM "Rheingau" 8 Weingläser,
maschinell hergestellt, schlichtes Design. Neuwertig. Original
verpackt in Seidenpapier (Masterpack ungeöffnet).

| RIEDEL VINUM "Rheingau" 8 wine glasses, machine-made, simple
design. As good as new. Originally packed in tissue paper
(Masterpack unopened).

120,00 €

1509 1108612 RIEDEL VINUM "Bordeaux" 6 Weingläser
maschinell hergestellt, schlichtes Design. Neuwertig. Original
verpackt in Seidenpapier.

| RIEDEL VINUM "Bordeaux" 4 wine glasses, machine-made, simple
design. As good as new. Originally packed in tissue paper.

100,00 €

2000 1105801 ENRICO SERAFINO 1 Flasche BAROLO 1949 / MASSIMO
ODDERO 1 Flasche BAROLO 1975
Region: Barolo, Italien, 750 ml, 13% Vol., Füllstand TS (top
shoulder), Etiketten und Kapseln besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| ENRICO SERAFINO 1 bottle BAROLO 1949 / MASSIMO ODDERO
1 bottle BAROLO 1975, Region: Barolo, Italy, 750 ml, 13% Vol., fill
level TS (top shoulder), labels and capsules dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

260,00 €
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2001 1106344 MARCHESI ANTINORI TIGNANELLO 1 Flasche 1988
Region: Toskana, Italien, 12,5% Vol. 750 ml, Füllstand VTS (Very
Top Shoulder), Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

| MARCHESI ANTINORI TIGNANELLO 1 bottle 1988, region:
Tuscany, Italy, 12,5% Vol. 750 ml, level VTS (Very Top Shoulder),
signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

240,00 €

2002 1106348 GAJA BARBARESCO 3 Flaschen 1996
Region: Piemont, Italien,13,5% Vol. 750 ml, Füllstand IN (into neck),
Etiketten tlw. besch., Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

| GAJA BARBARESCO 3 bottles 1996, region: Piedmont, Italy,
13,5% Vol. 750 ml, level IN (into neck), labels partly dam., signs of
age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

800,00 €

2003 1106451 TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA 1 Flasche 1987
Region: Toskana, Italien, Rebsorte: 750 ml, 12,5% Vol., Füllstand
BON (base of neck), Etikett besch., Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA 1 bottle 1987, Region: Tuscany,
Italy, 750 ml, 12,5% Vol., fill level TS (top shoulder), label dam., signs
of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

260,00 €

2004 1106682 LUCA ABRATE 1 Doppelmagnum CEISA NEBBIOLO D'ALBA 1999
in OHK
Region: Piemont, Italien, 13,5% Vol. 3000 ml, Alters- und
Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| LUCA ABRATE 1 double magnum bottle CEISA NEBBIOLO
D'ALBA 1999 in OWC, region: Piedmont, Italy, 13,5% Vol., 3000 ml,
with signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

2005 1106702 GIGI ROSSO 1 Flasche BAROLO 1990 in OHK
mit Künstleretikett von Enrico Bai, Künsterposter und Beschreibung,
Region: Piemont, Italien, 13,5% Vol. 750 ml, Alters- und
Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| GIGI ROSSO 1 bottle BAROLO 1990 in OWC, with artist label of
Enrico Bai, artist poster and description, region: Barolo, Italy, 13,5%
Vol., 750 ml, with signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE
THE EU!

100,00 €
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2006 1107770 ITALIEN gemischtes Los mit 6 Flaschen verschiedener Jahrgänge
und Rebsorten
darunter u.a. 2 x CINQUE TERRE SCIACCHETRA Süßwein 1998
(375 ml) und Rotwein 1983, 1 x FALESCO MONTIANO 1996 und
weitere, Region: Italien, 750 ml, 13-16% Vol., Füllstände
verschieden, in Holzkiste, Etiketten und Kapseln tlw. besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| ITALY mixed lot with 6 bottles of different vintages and grapes,
including 2 x CINQUE TERRE SCIACCHETRA Sweet wine 1998
(375 ml) and red wine 1983, 1 x FALESCO MONTIANO 1996 and
others, Region: Italy, 750 ml, 13-16% Vol., fill levels different, in
wooden case, labels and capsules partly dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

2007 1108571 PIO CESARE 6 Flaschen BARBARESCO 1994
Region: Barbaresco, Italien, 750 ml, ca. 14% Vol., in original Karton.
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| PIO CESARE 6 bottles BARBARESCO 1994, Region: Barbaresco,
Italy, 750 ml, ca. 14% Vol., in original packaging. Signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

320,00 €

2008 1108572 PIO CESARE 6 Flaschen BARBARESCO 1994
Region: Barbaresco, Italien, 750 ml, ca. 14% Vol., in original Karton.
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| PIO CESARE 6 bottles BARBARESCO 1994, Region: Barbaresco,
Italy, 750 ml, ca. 14% Vol., in original packaging. Signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

320,00 €

2009 1108573 PIO CESARE 6 Flaschen BARBARESCO 1994
Region: Barbaresco, Italien, 750 ml, ca. 14% Vol., in original Karton.
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| PIO CESARE 6 bottles BARBARESCO 1994, Region: Barbaresco,
Italy, 750 ml, ca. 14% Vol., in original packaging. Signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

320,00 €

2010 1108574 PIO CESARE 6 Flaschen BARBARESCO 1994
Region: Barbaresco, Italien, 750 ml, ca. 14% Vol., in original Karton.
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| PIO CESARE 6 bottles BARBARESCO 1994, Region: Barbaresco,
Italy, 750 ml, ca. 14% Vol., in original packaging. Signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

320,00 €
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2011 1108575 PIO CESARE 6 Flaschen BARBARESCO 1994
Region: Barbaresco, Italien, 750 ml, ca. 14% Vol., in original Karton.
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| PIO CESARE 6 bottles BARBARESCO 1994, Region: Barbaresco,
Italy, 750 ml, ca. 14% Vol., in original packaging. Signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

320,00 €

2012 1108576 PIO CESARE 6 Flaschen BARBARESCO 1994
Region: Barbaresco, Italien, 750 ml, ca. 14% Vol., in original Karton.
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| PIO CESARE 6 bottles BARBARESCO 1994, Region: Barbaresco,
Italy, 750 ml, ca. 14% Vol., in original packaging. Signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

320,00 €

2013 1108578 PIO CESARE 6 Flaschen BAROLO 1994
Region: Barolo, Italien, 750 ml, ca. 14% Vol., in original Karton.
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| PIO CESARE 6 bottles BAROLO 1994, Region: Barolo, Italy, 750
ml, ca. 14% Vol., in original packaging. Signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

320,00 €

2014 1108579 PIO CESARE 6 Flaschen BAROLO 1994
Region: Barolo, Italien, 750 ml, ca. 14% Vol., in original Karton.
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| PIO CESARE 6 bottles BAROLO 1994, Region: Barolo, Italy, 750
ml, ca. 14% Vol., in original packaging. Signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

320,00 €

2015 1108581 PIO CESARE 6 Magnumflaschen BAROLO 1994
Region: Barolo, Italien, 1500 ml, ca. 13,5% Vol., in original Karton.
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| PIO CESARE 6 magnum bottles BAROLO 1994, Region: Barolo,
Italy, 1500 ml, ca. 13,5% Vol., in original packaging. Signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

950,00 €

2016 1108582 PIO CESARE 6 Magnumflaschen BAROLO 1994
Region: Barolo, Italien, 1500 ml, ca. 13,5% Vol., in original Karton.
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| PIO CESARE 6 magnum bottles BAROLO 1994, Region: Barolo,
Italy, 1500 ml, ca. 13,5% Vol., in original packaging. Signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

950,00 €
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2018 1074606 BRUNO GIACOSA BARBARESCO 6 Flaschen 'Santo Stefano di
Nieve' 1983,
limitiert auf 11630 Flaschen, Region: Neive, Piemont, Italien,
Rebsorte: Nebbiolo, 13, 5 % Vol. 750 ml, Füllstand: 1x IN (into neck),
2 x BON (base of neck) und 2 x VTS (very top shoulder), Etikett
besch., 2 Etiketten fehlen, Alters- und Lagerungsspuren,
Versandbeschränkungen außerhalb der EU!| BRUNO GIACOSA
BARBARESCO 6 Flaschen 'Santo Stefano di Nieve', 1983, limited to
11630 bottles, region: Neive, Piedmont, Italy, grape variety: Nebbiolo,
13.5% vol. 750 ml, level: 1x IN (into neck), 2 x BON (base of neck)
and 2 x VTS (very top shoulder), label damaged, 2 labels missing,
signs of age and storage, shipping restrictions outside the EU!

6.500,00 €

2019 1076451 BRUNO GIACOSA 1 Flasche "Barbaresco", 1970,
Santo Stefano di Neive, Region: Piemont, Italien, Rebsorte:
Nebbiolo, 14,5 % Vol., 750ml, Füllstand: BON (base of neck),
Etiketten besch., Alters- und Lagerungsspuren,
Versandbeschränkungen außerhalb der EU.| BRUNO GIACOSA 1
bottle "Barbaresco", 1970, Santo Stefano di Neive, region: Piedmont,
Italy, grape variety: Nebbiolo, 14.5% vol., 750ml, level: BON (base of
neck), labels damaged, signs of age and storage, shipping
restrictions outside the EU.

550,00 €

2020 1076771 BRUNO GIACOSA 2 Flaschen "Barbaresco" 1987
Region: Piemonte, Italien, Rebsorte: Nebbiolo, 750 ml, 14 % Vol.,
Füllstand: VTS (top shoulder), Etiketten besch., Alters- und
Lagerungsspuren, Versandbeschränkungen außerhalb der EU!|
BRUNO GIACOSA 2 bottles "Barbaresco" 1987, Region: Piemont,
Italy, grape variety: Nebbiolo, 750 ml, 14 % Vol., filling level: VTS (top
shoulder), labels damaged, signs of age and storage, shipping
restrictions outside the EU!

550,00 €

2021 1058495 BRUNO GIACOSA BAROLO 1 Flasche COLLINA RIONDA DI
SERRALUNGA D'ALBA 'Riserva' 1982
Region: Barolo, Piemont, Italien, 14% Vol. 750 ml, Füllstand BON
(base of neck). Etikett besch., Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| BRUNO GIACOSA BAROLO 1 Flasche COLLINA RIONDA DI
SERRALUNGA D'ALBA 'Riserva' 1982, region: Barolo, Piedmont,
Italy, 14% Vol. 750ml, filling level BON (base of neck), label dam.,
signs of age and storage. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

1.900,00 €

3000 1105771 CHÂTEAU NAIRAC 5 Flaschen BARSAC 1999
2ème Grand Cru Classé, Region: Barsac, Frankreich, 375 ml, 14%
Vol., Füllstand BON (base of neck), Etiketten tlw. besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU NAIRAC 5 bottles BARSAC 1999, 2ème Grand Cru
Classé, Region: Barsac, France, 375 ml, 14% Vol., fill level BON
(base of neck), labels partly dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

110,00 €



- Seite 14 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3001 1105782 CHÂTEAU ROMER DU HAYOT 1 Flasche SAUTERNES 1990
2ème Grand Cru Classé, Region: Sauternes, Frankreich, 750 ml,
14% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etikett besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU ROMER DU HAYOT 1 bottle SAUTERNES 1990, 2ème
Grand Cru Classé, Region: Sauternes, France, 750 ml, 14% Vol., fill
level BON (base of neck), label dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3002 1106297 CHÂTEAU ROMER 3 Flaschen SAUTERNES 1975
2ème Grand Cru Classé, Region: Sauternes, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand TS (top shoulder) / VTS (very top shoulder) /
BON (base of neck), Etiketten tlw. besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU ROMER 3 bottles SAUTERNES 1975, 2ème Grand Cru
Classé, Region: Sauternes, France, 750 ml, 12,5% vol., fill level TS
(top shoulder) / VTS (very top shoulder) / BON (base of neck), labels
partly dam., signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

200,00 €

3003 1106462 CHÂTEAU RIEUSSEC 6 Flaschen SAUTERNES 1997
1er Grand Cru Classé, Region: Sauternes, Frankreich, 750 ml, 14%
Vol., Füllstand VTS (very top shoulder), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU RIEUSSEC 6 bottles SAUTERNES 1997, 1er Grand Cru
Classé, Region: Sauternes, France, 750 ml, 14% vol., fill level VTS
(very top shoulder), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3004 1076806 CHÂTEAU FILHOT 3 Flaschen "Vin de Sauternes" 1935,
Region: Sauternes, Frankreich, Rebsorte: Cuvée, 14% Vol., 700ml,
Füllstand: VTS (top shoulder), Etiketten besch., Alters- und
Lagerungsspuren, Versandbeschränkungen außerhalb der EU.|
CHÂTEAU FILHOT 3 bottles "Vin de Sauternes" 1935, region:
Sauternes, France, Rebsorte: Bordeaux blend white, 13,5% vol.,
700ml, filling level: VTS (very top shoulder), labels damaged, signs of
age and storage, shipping restrictions outside the EU.

900,00 €

3005 1076812 CHÂTEAU FILHOT 6 Flaschen "Vin de Sauternes" 1935,
Region: Sauternes, Frankreich, Rebsorte: Cuvée, 14% Vol., 700ml,
Füllstand: 4 x VTS (top shoulder), 2 x TS (top shoulder), Etiketten
besch., Alters- und Lagerungsspuren, Versandbeschränkungen
außerhalb der EU.| CHÂTEAU FILHOT 6 bottles "Vin de Sauternes"
1935, region: Sauternes, France, Rebsorte: Bordeaux blend white,
13,5% vol., 700ml, filling level: 4 x VTS (top shoulder), 2 x TS (top
shoulder), labels damaged, signs of age and storage, shipping
restrictions outside the EU.

1.700,00 €
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3500 1105063 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 4 Flaschen PAUILLAC 1990
'En Hommage à Francis Bacon', 1er Grand Cru Classé, Region:
Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5% Vol., Füllstand 3 x BON (base of
neck) / 1 x VTS (very top shoulder), Etiketten besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 4 bottles PAUILLAC 1990, 'En
Hommage à Francis Bacon', 1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac,
France, 750 ml, 12,5% Vol., fill level 3 x BON (base of neck) / 1 x
VTS (very top shoulder), labels dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

1.100,00 €

3501 1105064 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 4 Flaschen PAUILLAC 1990
'En Hommage à Francis Bacon', 1er Grand Cru Classé, Region:
Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5% Vol., Füllstand 2 x BON (base of
neck) / 2 x VTS (very top shoulder), Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 4 bottles PAUILLAC 1990, 'En
Hommage à Francis Bacon', 1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac,
France, 750 ml, 12,5% Vol., fill level 2 x BON (base of neck) / 2 x
VTS (very top shoulder), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

1.100,00 €

3502 1105067 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 6 Flaschen PAUILLAC 1992
'Gouache inédite de Kirkely', 1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac,
Frankreich, 750 ml, 12,5% Vol., Füllstand IN (into neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 6 bottles PAUILLAC 1992,
'Gouache inédite de Kirkely', 1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac,
France, 750 ml, 12,5% Vol., fill level IN (into neck), signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

1.600,00 €

3503 1105066 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 6 Flaschen PAUILLAC 1988
"Dessin inédit de K. Haring", 1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac,
Frankreich, 750 ml, 12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), VTS
(very top shoulder). Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 6 bottles PAUILLAC 1988,
"Dessin inédit de K. Haring", 1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac,
France, 750 ml, 12,5% Vol., fill level BON (base of neck), VTS (very
top shoulder). Signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

1.600,00 €
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3504 1105069 CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC 1 Flasche PESSAC-LÉOGNAN
1978
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand VTS (very top shoulder), Etikett besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC 1 bottle PESSAC-LÉOGNAN
1978, Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, France, 750 ml,
13% Vol., fill level VTS (very top shoulder), labels dam., signs of age
and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3505 1105070 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 4 Flaschen PAUILLAC 1986
'Peinture sur bois réalisée en Haiti par Bernard Déjourné', 1er Grand
Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5% Vol.,
Füllstand 3 x BON (base of neck)/ 1 x TS (top shoulder), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 4 bottles PAUILLAC 1986,
'Peinture sur bois réalisée en Haiti par Bernard Déjourné', 1er Grand
Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% Vol., fill level 3
x BON (base of neck)/ 1 x TS (top shoulder), signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

2.400,00 €

3506 1105073 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1 Flasche PAUILLAC 1973
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 730 ml, 12,5%
Vol., Füllstand BON (base of neck), Etikett besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1 bottle PAUILLAC 1973, 1er
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 730 ml, 12,5% Vol., fill
level BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

400,00 €

3507 1105074 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1 Flasche PAUILLAC 1986
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5%
Vol., Füllstand IN (into neck), Etikett besch. Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1 bottle PAUILLAC 1986, 1er
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% Vol., fill
level IN (into neck), label dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

750,00 €

3508 1105075 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1 Flasche PAUILLAC 1986
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5%
Vol., Füllstand IN (into neck). Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1 bottle PAUILLAC 1986, 1er
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% Vol., fill
level IN (into neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

750,00 €
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3509 1105076 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1 Flasche PAUILLAC 1986
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5%
Vol., Füllstand IN (into neck). Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1 bottle PAUILLAC 1986, 1er
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% Vol., fill
level IN (into neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

750,00 €

3510 1105077 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1 Flasche PAUILLAC 1986
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5%
Vol., Füllstand IN (into neck). Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1 bottle PAUILLAC 1986, 1er
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% Vol., fill
level IN (into neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

750,00 €

3511 1105097 CHÂTEAU MALESCOT ST.EXUPERY 3 Flaschen MARGAUX 2009
3ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml, 14%
Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MALESCOT ST.EXUPERY 3 bottles MARGAUX 2009,
3ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, France, 750 ml, 14%
Vol., fill level BON (base of neck) , signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

160,00 €

3512 1105102 CHÂTEAU RAUZAN-SÉGLA 3 Flaschen MARGAUX 1998/2000/2003
2ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml,
12,5-13% Vol., Füllstand IN (into neck), BON (base of neck). Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU RAUZAN-SÉGLA 3 bottles MARGAUX 1998/2000/2003,
2ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, France, 750 ml,
12,5-13% Vol., fill level IN (into neck), BON (base of neck), signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

220,00 €

3513 1105103 CHÂTEAU MONTROSE 2 Flaschen SAINT-ESTÈPHE 1986/1988
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estèphe, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MONTROSE 2 bottles SAINT-ESTÈPHE 1986/1988,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estèphe, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level BON (base of neck) , signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

150,00 €
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3514 1105106 CHÂTEAU MONTROSE 1 Flasche SAINT-ESTÈPHE 1989
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estèphe, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MONTROSE 1 bottle SAINT-ESTÈPHE 1989, 2ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estèphe, France, 750 ml, 13% Vol.,
fill level BON (base of neck) , signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

300,00 €

3515 1105110 CHÂTEAU RAUZAN-SÉGLA 3 Flaschen MARGAUX 2005
2ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU RAUZAN-SÉGLA 3 bottles MARGAUX 2005, 2ème
Grand Cru Classé, Region: Margaux, France, 750 ml, 13,5% Vol., fill
level BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

200,00 €

3516 1105111 CHÂTEAU MONTROSE 2 Flaschen SAINT-ESTÈPHE 1994/1996
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estèphe, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand IN (into neck). Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MONTROSE 2 bottles SAINT-ESTÈPHE 1989, 2ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estèphe, France, 750 ml, 12,5%
Vol., fill level IN (into neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

190,00 €

3517 1105121 CHÂTEAU RAUZAN-SÉGLA 2 Flaschen MARGAUX 2006
2ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU RAUZAN-SÉGLA 2 bottles MARGAUX 2006, 2ème
Grand Cru Classé, Region: Margaux, France, 750 ml, 13% Vol., fill
level BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

100,00 €

3518 1105123 CHÂTEAU MONTROSE 2 Flaschen SAINT-ESTÈPHE 2001
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estèphe, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MONTROSE 2 bottles SAINT-ESTÈPHE 2001, 2ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estèphe, France, 750 ml, 12,5%
Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

160,00 €
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3519 1105127 CHÂTEAU MONTROSE 2 Flaschen SAINT-ESTÈPHE 2003
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estèphe, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU MONTROSE 2 bottles SAINT-ESTÈPHE 2003, 2ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estèphe, France, 750 ml, 13% Vol.,
fill level BON (base of neck), labels dam. signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

190,00 €

3520 1105128 CHÂTEAU MONTROSE 6 Flaschen SAINT-ESTÈPHE 2006
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estèphe, Frankreich,
Rebsorte: Cuvée, 750 ml, 12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck).
In OHK, geöffnet, Etiketten besch., Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MONTROSE 6 bottles SAINT-ESTÈPHE 2003, 2ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estèphe, France, 750 ml, 12,5%
Vol., fill level BON (base of neck), in OWC, opened, labels dam.
signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

320,00 €

3521 1105130 CHÂTEAU MONTROSE 2 Flaschen SAINT-ESTÈPHE 2008
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estèphe, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU MONTROSE 2 bottles SAINT-ESTÈPHE 2008, 2ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estèphe, France, 750 ml, 13% Vol.,
fill level BON (base of neck), labels dam. signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

110,00 €

3522 1105134 CHÂTEAU TROTTE VIEILLE 2 Flaschen SAINT-ÉMILION
2000/2003
1er Grand Cru Classé, Region: Saint-Émilion, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU TROTTE VIEILLE 2 bottles SAINT-ÉMILION 2000/2003,
1er Grand Cru Classé, Region: Saint-Émilion, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level BON (base of neck), labels dam. signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

100,00 €

3523 1105136 CHÂTEAU TROTTE VIEILLE 3 Flaschen SAINT-ÉMILION 2005
1er Grand Cru Classé, Region: Saint-Émilion, Frankreich, 750 ml,
14% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etikett besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU TROTTE VIEILLE 3 bottles SAINT-ÉMILION 2005, 1er
Grand Cru Classé, Region: Saint-Émilion, France, 750 ml, 14% Vol.,
fill level BON (base of neck), label dam. signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

170,00 €
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3524 1105184 CHÂTEAU DUHART-MILON 3 Flaschen PAUILLAC 1986 / 2 x 1990
4ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten teilweise besch.,
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| CHÂTEAU DUHART-MILON 3 bottles PAUILLAC 1986 / 2 x 1990,
4ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5%
Vol., fill level BON (base of neck), labels partly dam. signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

190,00 €

3525 1105185 CHÂTEAU DUHART-MILON 3 Flaschen PAUILLAC 2000
4ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand IN (into neck). Etiketten teilweise besch.,
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| CHÂTEAU DUHART-MILON 3 bottles PAUILLAC 2000, 4ème
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% Vol., fill
level IN (into neck), labels partly dam. signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

160,00 €

3526 1105186 CHÂTEAU LATOUR A POMEROL 5 Flaschen POMEROL 2003
Region: Pomerol, Frankreich, 750 ml, 13% Vol., Füllstand VTS (very
top shoulder), Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LATOUR A POMEROL 5 bottles POMEROL 2003,
Region: Pomerol, France, 750 ml, 13% Vol., fill level VTS (very top
shoulder), signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

160,00 €

3527 1105187 CHÂTEAU DUHART-MILON 2 Flaschen PAUILLAC 2001
4ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand IN (into neck). Etiketten teilweise besch.,
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| CHÂTEAU DUHART-MILON 2 bottles PAUILLAC 2001, 4ème
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% Vol., fill
level IN (into neck), labels partly dam. signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3528 1105188 CHÂTEAU DUHART-MILON 3 Flaschen PAUILLAC 2003
4ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand IN (into neck). Etiketten teilweise besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DUHART-MILON 3 bottles PAUILLAC 2003, 4ème
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 13% Vol., fill
level IN (into neck), labels partly dam. signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €
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3529 1105189 CHÂTEAU LATOUR A POMEROL 4 Flaschen POMEROL 2005
Region: Pomerol, Frankreich, 750 ml, 13% Vol., Füllstand BON (base
of neck), Etikett tlw. besch. Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LATOUR A POMEROL 4 bottles POMEROL 2005,
Region: Pomerol, France, 750 ml, 13% Vol., fill level VTS (very top
shoulder), label partly dam,, signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

240,00 €

3530 1105192 CHÂTEAU DUHART-MILON 3 Flaschen PAUILLAC 2005
4ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten teilweise besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU DUHART-MILON 3 bottles PAUILLAC 2005, 4ème
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 13% Vol., fill
level BON (base of neck), labels partly dam. signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3531 1105193 CHÂTEAU DUHART-MILON 5 Flaschen PAUILLAC 2006
4ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten teilweise besch.,
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| CHÂTEAU DUHART-MILON 5 bottles PAUILLAC 2006, 4ème
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% Vol., fill
level BON (base of neck), labels partly dam. signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

3532 1105194 CHÂTEAU L'ARROSÉE 2 Flaschen SAINT-EMILION 2005
Grand Cru Classé, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml, 13,5%
Vol., Füllstand BON (base of neck). Etikett tlw. besch. Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

|CHÂTEAU L'ARROSÉE 2 bottles SAINT-EMILION 2005, Grand Cru
Classé, Region: Saint-Emilion, France, 750 ml, 13,5% Vol., fill level
BON (base of neck), label partly dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3533 1105196 CHÂTEAU L'ARROSÉE 2 Flaschen SAINT-EMILION 2008
Grand Cru Classé, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

|CHÂTEAU L'ARROSÉE 2 bottles SAINT-EMILION 2008, Grand Cru
Classé, Region: Saint-Emilion, France, 750 ml, 13% Vol., fill level
BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

ohne Limit
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3534 1105198 CHÂTEAU L'ARROSÉE 2 Flaschen SAINT-EMILION 2009,
Grand Cru Classé, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

|CHÂTEAU L'ARROSÉE 2 bottles SAINT-EMILION 2009, Grand Cru
Classé, Region: Saint-Emilion, France, 750 ml, 13% Vol., fill level
BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3535 1105200 CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 2 Flaschen SAINT-ESTEPHE 1983
/ 1988
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten teilweise besch.,
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 2 bottles SAINT-ESTEPHE 1983 /
1988, 2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750
ml, 13% Vol., fill level BON (base of neck), labels partly dam. signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

160,00 €

3536 1105201 CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 2 Flaschen SAINT-ESTEPHE 1996
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten teilweise besch.,
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 2 bottles SAINT-ESTEPHE 1996,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml,
13% Vol., fill level BON (base of neck), labels partly dam. signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

240,00 €

3537 1105202 CHÂTEAU L'ARROSÉE 6 Flaschen SAINT-EMILION 2012,
Grand Cru Classé, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck). In OHK, geöffnet. Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

|CHÂTEAU L'ARROSÉE 6 bottles SAINT-EMILION 2012, Grand Cru
Classé, Region: Saint-Emilion, France, 750 ml, 13% Vol., fill level
BON (base of neck), in OWC, opened, signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

160,00 €

3538 1105203 CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 3 Flaschen SAINT-ESTEPHE 2003
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten teilweise besch.,
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 3 bottles SAINT-ESTEPHE 2003,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml,
13,5% Vol., fill level BON (base of neck), labels partly dam. signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

320,00 €
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3539 1105205 CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 5 Flaschen SAINT-ESTEPHE 2004
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand 3 x BON (base of neck), 2 x VTS (very top
shoulder). Etiketten teilweise besch., Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 5 bottles SAINT-ESTEPHE 2004,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml,
13,5% Vol., fill level 3 x BON (base of neck), 2 x VTS (very top
shoulder), labels partly dam. signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

400,00 €

3540 1105207 CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 6 Flaschen SAINT-ESTEPHE 2008
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten teilweise besch.,
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 6 bottles SAINT-ESTEPHE 2008,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml,
13,5% Vol., fill level 3 x BON (base of neck), labels partly dam. signs
of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

480,00 €

3541 1105211 CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 3 Flaschen SAINT-ESTEPHE
2002/2005/2006
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten teilweise besch.,
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 3 bottles SAINT-ESTEPHE
2002/2005/2006, 2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe,
France, 750 ml, 13,5% Vol., fill level 3 x BON (base of neck), labels
partly dam. signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

280,00 €

3542 1105213 CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 1 Flasche SAINT-JULIEN 1986
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand TS (top shoulder). Etikett besch. Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 1 bottle SAINT-JULIEN 1986,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level TS (top shoulder), label dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3543 1105214 CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 2 Flaschen SAINT-JULIEN 1989
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etikett besch. Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 2 bottles SAINT-JULIEN 1989,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level BON (base of neck), label dam., signs of age
and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €
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3544 1105216 CHÂTEAU HAUT-BAILLY 3 Flaschen PESSAC-LEOGNAN 2005
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU HAUT-BAILLY 3 bottles PESSAC-LEOGNAN 2005,
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

3545 1105218 CHÂTEAU HAUT-BAILLY 2 Flaschen PESSAC-LEOGNAN 2008
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU HAUT-BAILLY 2 bottles PESSAC-LEOGNAN 2008,
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

100,00 €

3546 1105220 CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 2 Flaschen SAINT-JULIEN 1990
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). HS (high shoulder),
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 2 bottles SAINT-JULIEN 1990,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level BON (base of neck), HS (high shoulder), signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

190,00 €

3547 1105221 CHÂTEAU HAUT-BAILLY 3 Flaschen PESSAC-LEOGNAN 2009
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand VTS (very top shoulder). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU HAUT-BAILLY 3 bottles PESSAC-LEOGNAN 2009,
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, France, 750 ml, 13,5%
Vol., fill level VTS (very top shoulder), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

380,00 €

3548 1105223 CHÂTEAU HAUT-BAILLY 4 Flaschen PESSAC-LEOGNAN
2000/2003/2004/2006
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU HAUT-BAILLY 4 bottles PESSAC-LEOGNAN
2000/2003/2004/2006, Region: Pessac-Leognan, France, grape:
Bordeaux blend red, 750 ml, 12,5% Vol., fill level BON (base of
neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

220,00 €
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3549 1105224 CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 2 Flaschen SAINT-JULIEN 1996
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etikett tlw. besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 2 bottles SAINT-JULIEN 1996,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level BON (base of neck), label partly dam., signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

160,00 €

3550 1105234 CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 2 Flaschen SAINT-JULIEN 1998
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand VTS (very top shoulder), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 2 bottles SAINT-JULIEN 1998,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level VTS (very topshoulder), signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

110,00 €

3551 1105235 CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 2 Flaschen PAUILLAC 1986
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand TS (top shoulder). Etiketten besch. Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 2 bottles PAUILLAC 1986,
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5%
Vol., fill level TS (top shoulder), labels dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

160,00 €

3552 1105236 CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 1 Flasche SAINT-JULIEN 1999
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand VTS (very top shoulder). Etikett besch. Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 1 bottle SAINT-JULIEN 1999,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level VTS (very top shoulder), signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3553 1105238 CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 2 Flaschen SAINT-JULIEN 2000
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand VTS (very top shoulder). Etikett tlw. min.
besch., Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 2 bottles SAINT-JULIEN 2000,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level VTS (very top shoulder), label partly min. dam.,
signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

160,00 €
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3554 1105240 CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 2 Flaschen PAUILLAC 1990
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten besch. Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 2 bottles PAUILLAC 1986,
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5%
Vol., fill level BON (base of neck), labels dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

260,00 €

3555 1105241 CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 4 Flasche SAINT-JULIEN 2003
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etikett besch. Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 4 bottles SAINT-JULIEN 2003,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level BON (base of neck), label dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

320,00 €

3556 1105242 CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 5 Flaschen PAUILLAC 2005
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten besch. Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 5 bottles PAUILLAC 2005,
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 13% Vol.,
fill level BON (base of neck), labels dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

340,00 €

3557 1105244 CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 2 Flaschen SAINT-JULIEN 2004
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 2 bottles SAINT-JULIEN 2004,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

110,00 €

3558 1105245 CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 2 Flaschen PAUILLAC
1979/1989
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck) / VTS (very top shoulder).
Etiketten besch. Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 2 bottles PAUILLAC
1979/1989, 5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750
ml, 13% Vol., fill level BON (base of neck) / VTS (very top shoulder),
labels dam., signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

130,00 €
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3559 1105247 CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 2 Flaschen PAUILLAC
1995/1998
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 2 bottles PAUILLAC
1995/1998, 5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750
ml, 13% Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

110,00 €

3560 1105248 CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 2 Flaschen SAINT-JULIEN 2005
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 2 bottles SAINT-JULIEN 2005,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

160,00 €

3561 1105250 CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 3 Flaschen SAINT-JULIEN 2009
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etikett tlw. besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 3 bottles SAINT-JULIEN 2009,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level BON (base of neck), label partly dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

3562 1105251 CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 3 Flaschen PAUILLAC
2000/2001/2003
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten teilweise besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 3 bottles PAUILLAC
2000/2001/2003, 5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France,
750 ml, 13% Vol., fill level BON (base of neck), labels dam., signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

170,00 €

3563 1105254 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT 3 Flaschen PESSAC-LEOGNAN
1994/1997/2000
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten teilweise besch.,
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| CHÂTEAU PAPE CLÉMENT 3 bottles PESSAC-LEOGNAN
1994/1997/2000, Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan,
France, 750 ml, 13% Vol., fill level BON (base of neck), labels dam.,
signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

170,00 €
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3564 1105255 CHÂTEAU BRANE-CANTENAC 1 Flasche MARGAUX 1989
2ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etikett besch. Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU BRANE-CANTENAC 1 bottle MARGAUX 1989, 2ème
Grand Cru Classé, Region: Margaux, France, è750 ml, 12,5% Vol.,
fill level BON (base of neck), label dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

100,00 €

3565 1105257 CHÂTEAU BRANE-CANTENAC 2 Flaschen MARGAUX 2000/2006
2ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck). Etikett tlw. besch. Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU BRANE-CANTENAC 2 bottles MARGAUX 2000/2006,
2ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level BON (base of neck), label partly dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

100,00 €

3566 1105258 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT 3 Flaschen PESSAC-LEOGNAN 2003
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PAPE CLÉMENT 3 bottles PESSAC-LEOGNAN 2003,
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, France, 750 ml, 13,5%
Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

3567 1105259 CHÂTEAU BRANE-CANTENAC 3 Flaschen MARGAUX 2005
2ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU BRANE-CANTENAC 3 bottles MARGAUX 2005, 2ème
Grand Cru Classé, Region: Margaux, France, 750 ml, 13% Vol., fill
level BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

160,00 €

3568 1105260 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT 2 Flaschen PESSAC-LEOGNAN 2004
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PAPE CLÉMENT 2 bottles PESSAC-LEOGNAN 2004,
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

110,00 €
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3569 1105261 CHÂTEAU BRANE-CANTENAC 2 Flaschen MARGAUX 2008
2ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU BRANE-CANTENAC 2 bottles MARGAUX 2008, 2ème
Grand Cru Classé, Region: Margaux, France, 750 ml, 13% Vol., fill
level BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

110,00 €

3570 1105262 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT 2 Flaschen PESSAC-LEOGNAN 2006
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck) / VTS (very top shoulder).
Etiketten besch., Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PAPE CLÉMENT 2 bottles PESSAC-LEOGNAN 2006,
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, France, 750 ml, 13,5%
Vol., fill level BON (base of neck) / VTS (very top shoulder), labels
dam., signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3571 1105264 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT 2 Flaschen PESSAC-LEOGNAN 2008
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU PAPE CLÉMENT 2 bottles PESSAC-LEOGNAN 2008,
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, France, 750 ml, 13,5%
Vol., fill level BON (base of neck), labels dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

110,00 €

3572 1105265 CHÂTEAU LASCOMBES 3 Flaschen MARGAUX 1982/1983/1990
2ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck) / VTS (very top shoulder) /
TS (top shoulder). Etiketten besch., Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LASCOMBES 3 bottles MARGAUX 1982/1983/1990,
2ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, France, 750 ml, 12,5%
Vol., fill level BON (base of neck) / VTS (very top shoulder) / TS (top
shoulder), labels dam., signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

150,00 €

3573 1105267 CHÂTEAU LASCOMBES 3 Flaschen MARGAUX 2001
2ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LASCOMBES 3 bottles MARGAUX 2001, 2ème Grand
Cru Classé, Region: Margaux, France, 750 ml, 13% Vol., fill level
BON (base of neck), labels dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €
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3574 1105268 CHÂTEAU LASCOMBES 2 Flaschen MARGAUX 2003
2ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU LASCOMBES 2 bottles MARGAUX 2003, 2ème Grand
Cru Classé, Region: Margaux, France, 750 ml, 12,5% Vol., fill level
BON (base of neck), labels dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

100,00 €

3575 1105270 CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 1 Flasche SAINT-JULIEN 1986
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etikett besch. Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 1 bottle SAINT-JULIEN 1986,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level BON (base of neck), label dam., signs of age
and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

110,00 €

3576 1105271 CHÂTEAU LASCOMBES 4 Flaschen MARGAUX 2 x 2005 / 2 x 2006
2ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml,
13-13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten besch.,
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| CHÂTEAU LASCOMBES 2 bottles MARGAUX 2 x 2005 / 2 x 2006,
2ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, France, 750 ml,
13-13,5% Vol., fill level BON (base of neck), labels dam., signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

160,00 €

3577 1105272 CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 1 Flasche SAINT-JULIEN 1988
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 1 bottle SAINT-JULIEN 1988,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

110,00 €

3578 1105273 CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 1 Flasche SAINT-JULIEN 1989
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 1 bottle SAINT-JULIEN 1989,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

110,00 €
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3579 1105277 CHÂTEAU BEAUSÉJOUR DUFFAU-LAGARROSSE 6 Flaschen
SAINT-ÉMILION 2006
1er Grand Cru Classé, Region: Saint-Émilion, Frankreich, 750 ml,
14% Vol., Füllstand BON (base of neck). in OHK, geöffnet, Etiketten
besch., Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU BEAUSÉJOUR DUFFAU-LAGARROSSE 6 bottles
SAINT-ÉMILION 2006, 1er Grand Cru Classé, Region: Saint-Émilion,
France, 750 ml, 14% Vol., fill level BON (base of neck), in OWC,
opened, labels dam., signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

240,00 €

3580 1105278 CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 1 Flasche SAINT-JULIEN 2004
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 1 bottle SAINT-JULIEN 2004,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

100,00 €

3581 1105281 CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2 Flaschen SAINT-JULIEN 2005
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand IN (into neck), BON (base of neck). Etikett tlw.
besch. Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2 bottles SAINT-JULIEN 2005,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level IN (into neck), BON (base of neck), label partly dam.,
signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

340,00 €

3582 1105282 CHÂTEAU BERGAT 4 Flaschen SAINT-ÉMILION 2009
Grand Cru Classé, Region: Saint-Émilion, Frankreich, 750 ml, 14%
Vol., Füllstand BON (base of neck). Etiketten teilweise besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU BERGAT 4 bottles SAINT-ÉMILION 2009, Grand Cru
Classé, Region: Saint-Émilion, France, 750 ml, 14% Vol., fill level
BON (base of neck), labels partly dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

110,00 €

3583 1105283 CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2 Flaschen SAINT-JULIEN 2006
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck). Kapsel besch. Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2 bottles SAINT-JULIEN 2006,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level BON (base of neck), capsule dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

160,00 €
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3584 1105287 CHÂTEAU CADET-PIOLA 3 Flaschen SAINT-ÉMILION 2 x 2000/ 1 x
2004
Grand Cru Classé, Region: Saint-Émilion, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU CADET-PIOLA 3 bottles SAINT-ÉMILION 2 x 2000/ 1 x
2004, Grand Cru Classé, Region: Saint-Émilion, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

100,00 €

3585 1105288 CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2 Flaschen SAINT-JULIEN 2008
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand IN (into neck). Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2 bottles SAINT-JULIEN 2008,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level IN (into neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

160,00 €

3586 1105289 CHÂTEAU HAUT-MARBUZET 3 Flaschen SAINT-ESTEPHE 2009
Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml, 14% Vol., Füllstand BON
(base of neck). Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU HAUT-MARBUZET 3 bottles SAINT-ESTEPHE 2009,
Region: Saint-Émilion, France, grape: 750 ml, 14% Vol., fill level
BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

110,00 €

3587 1105428 CHÂTEAU TALBOT 3 Flaschen SAINT-JULIEN 2000
4ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU TALBOT 3 Flasche bottles SAINT-JULIEN 2000, 4ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 13% Vol.,
fill level IN (into neck), BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

3588 1105432 CHÂTEAU BEAUREGARD 3 Flaschen POMEROL 2012
Region: Pomerol, Frankreich, 750 ml, 14% Vol., Füllstand BON (base
of neck). Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU BEAUREGARD 3 bottles POMEROL 2012, Region:
Pomerol, France, 750 ml, 14% Vol., BON (base of neck), signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit
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3589 1105436 CHÂTEAU PAVIE MACQUIN 2 Flaschen SAINT-EMILION
1995/1996
1er Grand Cru Classé, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand VTS (very top shoulder), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PAVIE MACQUIN 2 bottles SAINT-EMILION 1995/1996,
1er Grand Cru Classé, Region: Saint-Emilion, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level VTS (very top shoulder), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3590 1105440 CHÂTEAU PAVIE MACQUIN 6 Flaschen SAINT-EMILION 2004
1er Grand Cru Classé, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml,
14% Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU PAVIE MACQUIN 6 bottles SAINT-EMILION 2004, 1er
Grand Cru Classé, Region: Saint-Emilion, France, 750 ml, 14% Vol.,
fill level BON (base of neck), in OWC, opened, signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

240,00 €

3591 1105461 CHÂTEAU FIGEAC 1 Flasche SAINT-EMILION 1994
1er Grand Cru Classé A, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand VTS (very top shoulder), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU FIGEAC 1 bottle SAINT-EMILION 1994, 1er Grand Cru
Classé A, Region: Saint-Emilion, France, 750 ml, 12,5% Vol., fill level
VTS (very top shoulder), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3592 1105464 CHÂTEAU FIGEAC 1 Flasche SAINT-EMILION 1995
1er Grand Cru Classé A, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU FIGEAC 1 bottle SAINT-EMILION 1995, 1er Grand Cru
Classé A, Region: Saint-Emilion, France, 750 ml, 13% Vol., fill level
BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

120,00 €

3593 1105467 CHÂTEAU FIGEAC 2 Flaschen SAINT-EMILION 2003
1er Grand Cru Classé A, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU FIGEAC 2 bottles SAINT-EMILION 2003, 1er Grand Cru
Classé A, Region: Saint-Emilion, France, 750 ml, 13% Vol., fill level
BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

260,00 €
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3594 1105484 CHÂTEAU FIGEAC 2 Flaschen SAINT-EMILION 2004
1er Grand Cru Classé A, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU FIGEAC 2 bottles SAINT-EMILION 2004, 1er Grand Cru
Classé A, Region: Saint-Emilion, France, 750 ml, 13% Vol., fill level
BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

200,00 €

3595 1105489 CHÂTEAU FIGEAC 1 Flasche SAINT-EMILION 2005
1er Grand Cru Classé A, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU FIGEAC 1 bottle SAINT-EMILION 2005, 1er Grand Cru
Classé A, Region: Saint-Emilion, France, 750 ml, 13,5% Vol., fill level
BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

110,00 €

3596 1105492 CHÂTEAU FIGEAC 1 Flasche SAINT-EMILION 2006,
1er Grand Cru Classé A, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU FIGEAC 1 bottle SAINT-EMILION 2006, 1er Grand Cru
Classé A, Region: Saint-Emilion, France, 750 ml, 13,5% Vol., fill level
BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

100,00 €

3597 1105495 CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ 1 Flasche SAINT-JULIEN 1986
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ 1 bottle SAINT-JULIEN 1986,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3598 1105499 CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ 1 Flasche SAINT-JULIEN 1990
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ 1 bottle SAINT-JULIEN 1990,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

180,00 €
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3599 1105501 CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ 2 Flaschen SAINT-JULIEN 2000
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etikett tlw. besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ 2 bottles SAINT-JULIEN 2000,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level BON (base of neck), label partly dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

260,00 €

3600 1105509 CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ 2 Flaschen SAINT-JULIEN 2003
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ 2 bottles SAINT-JULIEN 2003,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
13,5% Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

170,00 €

3601 1105515 CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ 2 Flaschen SAINT-JULIEN
2005/2008
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ 1 bottle SAINT-JULIEN
2005/2008, 2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France,
750 ml, 13,5% Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3602 1105518 CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ 2 Flaschen SAINT-JULIEN 2009
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
14% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ 2 bottles SAINT-JULIEN 2009,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 14%
Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

260,00 €

3603 1105567 CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU 2 Flaschen SAINT-JULIEN
2000/2001
4ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU 2 bottles SAINT-JULIEN
2000/2001, 4ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France,
750 ml, 13% Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit
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3604 1105571 CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU 3 Flaschen SAINT-JULIEN 2003
4ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand VTS (very top shoulder). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU 3 bottles SAINT-JULIEN 2003,
4ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level VTS (very top shoulder), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

120,00 €

3605 1105575 CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU 4 Flaschen SAINT-JULIEN
2005/2006/2008
4ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand VTS (very top shoulder). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU 4 bottles SAINT-JULIEN
2005/2006/2008, 4ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien,
France, 750 ml, 13% Vol., fill level VTS (very top shoulder), signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3606 1105581 CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU 2 Flaschen SAINT-JULIEN 2009
4ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), VTS (very top shoulder).
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| CHÂTEAU BRANAIRE-DUCRU 2 bottles SAINT-JULIEN 2009,
4ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
13,5% Vol., fill level BON (base of neck), VTS (very top shoulder),
signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

110,00 €

3607 1105587 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 2 Flaschen SAINT-JULIEN 1986
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand TS (top shoulder), Etikett tlw. besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 2 bottles SAINT-JULIEN 1986,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level TS (top shoulder), label partly dam., signs of age
and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

190,00 €

3608 1105594 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 1 Flasche SAINT-JULIEN 1988
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand TS (top shoulder), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 1 bottle SAINT-JULIEN 1988, 2ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 12,5% Vol.,
fill level TS (top shoulder), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit
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3609 1105597 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 2 Flaschen SAINT-JULIEN
1995/1998
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etikett tlw. besch,, Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 2 bottles SAINT-JULIEN 1995/1998,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level BON (base of neck), label partly dam., signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

120,00 €

3610 1105599 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 2 Flaschen SAINT-JULIEN 1999
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etikett tlw. besch,, Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 2 bottles SAINT-JULIEN 1999,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level BON (base of neck), label partly dam., signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3611 1105600 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 2 Flaschen SAINT-JULIEN 2000
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etikett tlw. besch,, Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 2 bottles SAINT-JULIEN 2000,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level BON (base of neck), label partly dam., signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

220,00 €

3612 1105601 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 2 Flaschen SAINT-JULIEN 2001
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etikett tlw. besch,, Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 2 bottles SAINT-JULIEN 2001,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level BON (base of neck), label partly dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3613 1105602 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 2 Flaschen SAINT-JULIEN 2004
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etikett tlw. besch,, Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 2 bottles SAINT-JULIEN 2004,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level BON (base of neck), label partly dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit
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3614 1105617 CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR 3 Flaschen SAINT-ESTEPHE
2009/2010
Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml, 14% Vol., Füllstand BON
(base of neck), VTS (very top shoulder), Etikett tlw. besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR 3 bottles SAINT-ESTEPHE
2009/2010, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml, 14% Vol., fill
level BON (base of neck), VTS (very top shoulder), label partly dam.,
signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

120,00 €

3615 1105680 CHÂTEAU CALON-SÉGUR 1 Flasche SAINT-ESTEPHE 1964
3ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand HS (high shoulder), Etikett und Kapsel besch.,
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| CHÂTEAU CALON-SÉGUR 1 bottle SAINT-ESTEPHE 1964, 3ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml, 13% Vol.,
fill level HS (high shoulder), label and capsule dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3616 1105681 CHÂTEAU CALON-SÉGUR 1 Flasche SAINT-ESTEPHE 1986
3ème Grand Cru Classé, Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe,
Frankreich, 750 ml, 12,5% Vol., Füllstand HS (high shoulder), Etikett
und Kapsel besch., Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU CALON-SÉGUR 1 bottle SAINT-ESTEPHE 1986, 3ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml, 12,5%
Vol., fill level HS (high shoulder), label and capsule dam., signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3617 1105682 CHÂTEAU CALON-SÉGUR 1 Flasche SAINT-ESTEPHE 1990
3ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand VTS (very top shoulder), Etikett besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU CALON-SÉGUR 1 bottle SAINT-ESTEPHE 1990, 3ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml, 13% Vol.,
fill level VTS (very top shoulder), label dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3618 1105684 CHÂTEAU CALON-SÉGUR 3 Flaschen SAINT-ESTEPHE 2001
3ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand IN (into neck), Etiketten tlw. besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU CALON-SÉGUR 3 bottles SAINT-ESTEPHE 2001, 3ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, grape: 750 ml,
12,5% Vol., fill level IN (into neck), labels partly dam., signs of age
and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €
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3619 1105686 CHÂTEAU CALON-SÉGUR 3 Flaschen SAINT-ESTEPHE 2003
3ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etiketten tlw. besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU CALON-SÉGUR 3 bottles SAINT-ESTEPHE 2003, 3ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml, 13% Vol.,
fill level BON (base of neck), labels partly dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

3620 1105688 CHÂTEAU CALON-SÉGUR 2 Flaschen SAINT-ESTEPHE 2004
3ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU CALON-SÉGUR 2 bottles SAINT-ESTEPHE 2004, 3ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml, 13% Vol.,
fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3621 1105694 CHÂTEAU CALON-SÉGUR 4 Flaschen SAINT-ESTEPHE 2005
3ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etiketten tlw. besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU CALON-SÉGUR 4 bottles SAINT-ESTEPHE 2005, 3ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml, 13% Vol.,
fill level BON (base of neck), labels partly dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

260,00 €

3622 1105695 CHÂTEAU CALON-SÉGUR 1 Flasche SAINT-ESTEPHE 2008
3ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etikett besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU CALON-SÉGUR 1 bottle SAINT-ESTEPHE 2008, 3ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml, 13,5%
Vol., fill level BON (base of neck), label dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3623 1105697 CHÂTEAU CALON-SÉGUR 3 Flaschen SAINT-ESTEPHE 2009
3ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etiketten besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU CALON-SÉGUR 3 bottles SAINT-ESTEPHE 2009, 3ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml, 13,5%
Vol., fill level BON (base of neck), labels dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €
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3624 1105699 CHÂTEAU CALON-SÉGUR 4 Flaschen SAINT-ESTEPHE 2010
3ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
14% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etiketten besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU CALON-SÉGUR 4 bottles SAINT-ESTEPHE 2010, 3ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml, 14% Vol.,
fill level BON (base of neck), labels dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

260,00 €

3625 1105701 CHÂTEAU CALON-SÉGUR 3 Flaschen SAINT-ESTEPHE 2011
3ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etiketten tlw. besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU CALON-SÉGUR 3 bottles SAINT-ESTEPHE 2011, 3ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml, 13% Vol.,
fill level BON (base of neck), labels partly dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

3626 1105704 CHÂTEAU CALON-SÉGUR 3 Flaschen SAINT-ESTEPHE 2012
3ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etiketten tlw. besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU CALON-SÉGUR 3 bottles SAINT-ESTEPHE 2012, 3ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml, 13% Vol.,
fill level BON (base of neck), labels partly dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

3627 1105706 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 1 Flasche PAUILLAC
1986
2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand VTS (very top shoulder), Etikett besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 1 bottle PAUILLAC
1986, 2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level VTS (very top shoulder), label dam., signs of age
and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

100,00 €

3628 1105707 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 1 Flasche PAUILLAC
1990
2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand VTS (very top shoulder), Etikett besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 1 bottle PAUILLAC
1990, 2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml,
13% Vol., fill level VTS (very top shoulder), label dam., signs of age
and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

170,00 €
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3629 1105709 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 2 Flaschen PAUILLAC
2000
2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand VTS (very top shoulder), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 2 bottles PAUILLAC
2000, 2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml,
13% Vol., fill level VTS (very top shoulder), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

260,00 €

3630 1105710 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 1 Flasche PAUILLAC
2002
2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etikett besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 1 bottle PAUILLAC
2002, 2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml,
13,5% Vol., fill level BON (base of neck), label dam., signs of age
and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

100,00 €

3631 1105711 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 1 Flasche PAUILLAC
2003
2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 1 bottle PAUILLAC
2003, 2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml,
13,5% Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

100,00 €

3632 1105713 CHÂTEAU LYNCH BAGES 3 Flaschen PAUILLAC 2003
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LYNCH BAGES 3 bottles PAUILLAC 2003, 5ème Grand
Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 13% Vol., fill level
BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

280,00 €

3633 1105716 CHÂTEAU LYNCH BAGES 2 Flaschen PAUILLAC 2004
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LYNCH BAGES 2 bottles PAUILLAC 2004, 5ème Grand
Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 13% Vol., fill level
BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

110,00 €
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3634 1105720 CHÂTEAU LYNCH BAGES 3 Flaschen PAUILLAC 2005
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LYNCH BAGES 3 bottles PAUILLAC 2005, 5ème Grand
Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 13% Vol., fill level
BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

300,00 €

3635 1105730 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1
Flasche PAUILLAC 1986
2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand VTS (very top shoulder), Kapsel besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1
bottle PAUILLAC 1986, 2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac,
France, 750 ml, 12,5% Vol., fill level VTS (very top shoulder), capsule
dam., signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

160,00 €

3636 1105731 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 2
Flaschen PAUILLAC 1989
2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand VTS (very top shoulder), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 2
bottles PAUILLAC 1989, 2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac,
France, 750 ml, 12,5% Vol., fill level VTS (very top shoulder), signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

240,00 €

3637 1105735 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 2
Flaschen PAUILLAC 1993/1994
2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand IN (into neck) / VTS (very top shoulder), Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 2
bottles PAUILLAC 1993/1994, 2ème Grand Cru Classé, Region:
Pauillac, France, grape: Bordeaux blend red, 750 ml, 12,5% Vol., fill
level IN (into neck) / VTS (very top shoulder), signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

160,00 €

3638 1105737 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1
Flasche PAUILLAC 1996
2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand IN (into neck), Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1
bottle PAUILLAC 1996, 2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac,
France, 750 ml, 13% Vol., fill level IN (into neck), signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

240,00 €
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3639 1105739 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1
Flasche PAUILLAC 2002
2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1
bottle PAUILLAC 2002, 2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac,
France, 750 ml, 13% Vol., fill level BON (base of neck), signs of age
and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3640 1105741 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 2
Flaschen PAUILLAC 2003
2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 2
bottles PAUILLAC 2003, 2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac,
France, 750 ml, 13% Vol., fill level BON (base of neck), signs of age
and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

3641 1105742 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1
Flasche PAUILLAC 2005
2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1
bottle PAUILLAC 2005, 2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac,
France, 750 ml, 13% Vol., fill level BON (base of neck), signs of age
and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

120,00 €

3642 1105743 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1
Flasche PAUILLAC 2009
2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1
bottle PAUILLAC 2009, 2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac,
France, 750 ml, 13% Vol., fill level BON (base of neck), signs of age
and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3643 1105774 CHÂTEAU DU TERTRE 3 Flaschen MARGAUX 2005
5ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck), Etiketten tlw. besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DU TERTRE 3 bottles MARGAUX 2005, 5ème Grand
Cru Classé, Region: Margaux, France, 750 ml, 13% Vol., fill level
BON (base of neck), labels partly dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

120,00 €
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3644 1105775 CHÂTEAU PALMER 1 Flasche MARGAUX 1996
3ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etikett besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PALMER 1 bottle MARGAUX 1996, 3ème Grand Cru
Classé, Region: Margaux, France, 750 ml, 12,5% Vol., fill level BON
(base of neck), labels dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3646 1105784 CHÂTEAU MONTROSE 1 Flasche SAINT-ESTEPHE 2002
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MONTROSE 1 bottle SAINT-ESTEPHE 2002, 2ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml, 13% Vol.,
fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3647 1105786 CHÂTEAU MONBRISON 2 Flaschen MARGAUX 2005/2012
Region: Margaux, Frankreich, 750 ml, 13% Vol., Füllstand BON
(base of neck), Etiketten tlw. besch., Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MONBRISON 2 bottles MARGAUX 2005/2012, Region:
Margaux, France, 750 ml, 13% Vol., fill level BON (base of neck),
labels partly dam., signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3648 1105790 CLOS DU MARQUIS 1 Flasche SAINT-JULIEN 2005
Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml, 13% Vol., Füllstand BON
(base of neck), Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CLOS DU MARQUIS 1 bottle SAINT-JULIEN 2005, Region:
Saint-Julien, France, 750 ml, 13% Vol., fill level BON (base of neck),
signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3649 1105791 CHÂTEAU PONTET-CANET 4 Flaschen PAUILLAC 2011
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand IN (into neck), in original Seidenpapier, Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU PONTET-CANET 4 bottles PAUILLAC 2011, 5ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 13,5% Vol.,
fill level IN (into neck), in original tissue paper, signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

210,00 €
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3650 1105793 CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 1 Flasche POMEROL 2001
Region: Pomerol, Frankreich, 750 ml, 13,5% Vol., Füllstand BON
(base of neck), Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 1 bottle POMEROL 2001, Region:
Pomerol, France, 750 ml, 13,5% Vol., fill level BON (base of neck),
signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3651 1105794 CHÂTEAU FERRIÈRE 1 Flasche MARGAUX 2000
3ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etikett besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU FERRIÈRE 1 bottle MARGAUX 2000, 3ème Grand Cru
Classé, Region: Margaux, France, 750 ml, 12,5% Vol., fill level BON
(base of neck), label dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3652 1105796 CHÂTEAU BATAILLEY 1 Flasche PAUILLAC 2000
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etikett besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU BATAILLEY 1 bottle PAUILLAC 2000, 5ème Grand Cru
Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% Vol., fill level BON
(base of neck), label dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3653 1106214 CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 7 Flaschen SAINT-ESTEPHE 1996
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
12,5 % Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, in
original Seidenpapier, Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 7 bottles SAINT-ESTEPHE 1996,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint- Estephe, France, 750 ml,
12,5 % vol., fill level BON (base of neck), in OWC, opened, in original
tissue paper, signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

950,00 €

3654 1106217 CHÂTEAU LATOUR 6 Flaschen PAUILLAC 1995
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5%
Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, in original
Seidenpapier, Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LATOUR 6 bottles PAUILLAC 1995, 1er Grand Cru
Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill level BON
(base of neck), in OWC, opened, in original tissue paper, signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

2.400,00 €
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3655 1106219 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 5 Flaschen PAUILLAC 1997
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, tlw. in original
Seidenpapier, Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 5 bottles PAUILLAC 1997, 1er
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 13% vol., fill
level BON (base of neck), in OWC, opened, partly in original tissue
paper, signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

2.200,00 €

3656 1106223 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 5 Flaschen PAUILLAC 1995
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5%
Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, in original
Seidenpapier, Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MOLUTON ROTHSCHILD 5 bottles PAUILLAC 1995,
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol.,
fill level BON (base of neck), in OWC, opened, in original tissue
paper, signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

1.800,00 €

3657 1106225 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 9 Flaschen PAUILLAC 1999
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5%
Vol., Füllstand BON (base of neck) - IN (into neck), in OHK, geöffnet,
tlw. in original Seidenpapier, Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MOLUTON ROTHSCHILD 9 bottles PAUILLAC 1999,
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol.,
fill level BON (base of neck) - IN (into neck), in OWC, opened, partly
in original tissue paper, signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

3.400,00 €

3658 1106228 CHÂTEAU D'ARCHE 6 Flaschen HAUT-MÉDOC 2000
Region: Haut-Médoc, Frankreich, Rebsorte: 750 ml, 12,5% Vol.,
Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU D'ARCHE 6 bottles HAUT-MÉDOC 2000, Region:
Haut-Médoc, France, 750 ml, 12,5% vol., fill level BON (base of
neck), in OWC, opened, signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3659 1106229 CHÂTEAU BATAILLEY 9 Flaschen PAUILLAC 2000
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU BATAILLEY 9 bottles PAUILLAC 2000, 5ème Grand Cru
Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill level BON
(base of neck), in OWC, opened, signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

480,00 €
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3660 1106231 CHÂTEAU DUHART-MILON 9 Flaschen PAUILLAC 2000
4ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU DUHART-MILON 9 bottles PAUILLAC 2000, 4ème
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill
level BON (base of neck), in OWC, opened, signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

600,00 €

3661 1106233 CHÂTEAU DUHART-MILON 9 Flaschen PAUILLAC 2003
4ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DUHART-MILON 9 bottles PAUILLAC 2003, 4ème
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 13% vol., fill
level BON (base of neck), in OWC, opened, signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

600,00 €

3662 1106238 CHÂTEAU PALMER 2 Flaschen MARGAUX 1990
3ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml, 12%
Vol., Füllstand BON (base of neck), Etiketten besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PALMER 2 bottles MARGAUX 1990, 3ème Grand Cru
Classé, Region: Margaux, France, 750 ml, 12% vol., fill level BON
(base of neck), labels dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

550,00 €

3663 1106241 CHÂTEAU PALMER 3 Flaschen MARGAUX 1992
3ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etiketten besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU PALMER 3 bottles MARGAUX 1992, 3ème Grand Cru
Classé, Region: Margaux, France, grape: Bordeaux blend, 750 ml,
12,5% vol., fill level BON (base of neck), labels dam., signs of age
and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

400,00 €

3664 1106243 CHÂTEAU BATAILLEY 1 Flasche PAUILLAC 1990
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etikett besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU BATAILLEY 1 bottle PAUILLAC 1990, 5ème Grand Cru
Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill level BON
(base of neck), label dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit
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3665 1106244 CHÂTEAU LATOUR 2 Flaschen PAUILLAC 1994
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5%
Vol., Füllstand BON (base of neck), in original Seidenpapier, Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU LATOUR 2 bottles PAUILLAC 1994, 1er Grand Cru
Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill level BON
(base of neck), in original tissue paper, signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

600,00 €

3666 1106251 CHÂTEAU BATAILLEY 4 Flaschen PAUILLAC 1996
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LATOUR 4 bottles PAUILLAC 1996, 5ème Grand Cru
Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill level BON
(base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

160,00 €

3667 1106253 CHÂTEAU DUHART-MILON 4 Flaschen PAUILLAC 1997
4ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DUHART-MILON 4 bottles PAUILLAC 1997, 4ème
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill
level BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

160,00 €

3668 1106261 CHÂTEAU PEYREAU 10 Flaschen SAINT-EMILION 2000
Grand Cru Classé, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PEYREAU 10 bottles SAINT-EMILION 2000, Grand Cru
Classé, Region: Saint-Emilion, France, 750 ml, 13% vol., fill level
BON (base of neck), in OWC, opened, signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

3669 1106263 CHÂTEAU CANTEMERLE 5 Flaschen HAUT-MÉDOC 1999
5ème Grand Cru Classé, Region: Haut-Médoc, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU CANTEMERLE 5 bottles HAUT-MÉDOC 1999, 5ème
Grand Cru Classé, Region: Haut-Médoc, France, 750 ml, 12,5% vol.,
fill level BON (base of neck), in OWC, opened, signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €
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3670 1106267 CHÂTEAU MAYNE LALANDE 11 Flaschen LISTRAC-MÉDOC 2003
Region: Listrac-Médoc, Frankreich, 750 ml, 13% Vol., Füllstand BON
(base of neck), in OHK, geöffnet, Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MAYNE LALANDE 11 bottles LISTRAC-MÉDOC 2003,
Region: Listrac-Médoc, France, 750 ml, 13% vol., fill level BON (base
of neck), in OWC, opened, signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3671 1106271 PAUL JABOULET LES CARRIÈRES 11 Flaschen CÔTES DU
RHÔNE 2000
Region: Côtes du Rhône, Frankreich, 750 ml, 13,5% Vol., Füllstand
IN (into neck), in OHK, geöffnet, Etiketten tlw. besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| PAUL JABOULET LES CARRIÈRES 11 bottles CÔTES DU
RHÔNE 2000, Region: Côtes du Rhône, France, 750 ml, 13,5% vol.,
fill level IN (into neck), in OWC, opened, labels partly dam., signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

220,00 €

3672 1106273 CHÂTEAU BERLIQUET 6 Flaschen SAINT-EMILION 2004
Grand Cru Classé, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, Etiketten tlw.
besch., Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU BERLIQUET 6 bottles SAINT-EMILION 2004, Grand Cru
Classé, Region: Saint-Emilion, France, 750 ml, 13% vol., fill level
BON (base of neck), in OWC, opened, labels partly dam., signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3673 1106276 CHÂTEAU CLERC MILON 11 Flaschen PAUILLAC 2000
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet,
Etiketten tlw. besch., Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU CLERC MILON 11 bottles PAUILLAC 2000, 5ème Grand
Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill level
BON (base of neck), in OWC, opened, labels partly dam., signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

750,00 €

3674 1106279 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 4
Flaschen PAUILLAC 1990
2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etiketten tlw. besch.,
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 4
bottles PAUILLAC 1990, 2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac,
France, 750 ml, 12,5% vol., fill level BON (base of neck), labels partly
dam., signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

550,00 €
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3675 1106281 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1
Flasche PAUILLAC 1989
2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1
bottle PAUILLAC 1989, 2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac,
France, 750 ml, 12,5% vol., fill level BON (base of neck), signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3676 1106283 CHÂTEAU BATAILLEY 6 Flaschen PAUILLAC 1989
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., Füllstand VTS (very top shoulder), in OHK, geöffnet, Etiketten
tlw. besch., Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU BATAILLEY 6 bottles PAUILLAC 1989, 5ème Grand Cru
Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 13% vol., fill level VTS
(very top shoulder), in OWC, opened, labels partly dam., signs of age
and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

320,00 €

3677 1106285 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 9 Flaschen PAUILLAC 2004
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5%
Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, in original
Seidenpapier, Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 9 bottles PAUILLAC 2004, 1er
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill
level BON (base of neck), in OWC, opened, in original tissue paper,
signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

4.800,00 €

3678 1106287 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 6 Flaschen PAUILLAC 1992
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5%
Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, in original
Seidenpapier, Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 6 bottles PAUILLAC 1992, 1er
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, grape: 750 ml, 12,5%
vol., fill level BON (base of neck), in OWC, opened, in original tissue
paper, signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

2.600,00 €

3679 1106288 CHÂTEAU LASCOMBES 3 Flaschen MARGAUX 1988
2ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU LASCOMBES 3 bottles MARGAUX 1988, 2ème Grand
Cru Classé, Region: Margaux, France, 750 ml, 12,5% vol., fill level
BON (base of neck), in OWC, opened, signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €
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3680 1106289 CHÂTEAU LATOUR 4 Flaschen PAUILLAC 1988
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5%
Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, in original
Seidenpapier, Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LATOUR 4 bottles PAUILLAC 1988, 1er Grand Cru
Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill level BON
(base of neck), in OWC, opened, in original tissue paper, signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

1.500,00 €

3681 1106292 CHÂTEAU DUHART-MILON 3 Flaschen PAUILLAC 1988
4ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU DUHART-MILON 3 bottles PAUILLAC 1988, 4éme
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill
level BON (base of neck), in OWC, opened, signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

3682 1106295 CHÂTEAU DE SALES 3 Flaschen POMEROL 1989
Region: Pomerol, Frankreich, 750 ml, 12,5% Vol., Füllstand BON
(base of neck), Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DE SALES 3 bottles POMEROL 1989, Region: Pomerol,
France, 750 ml, 12,5% vol., fill level BON (base of neck), signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3683 1106326 CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 12 Flaschen ST.JULIEN 2010 in
OHK
2ème Grand Cru Classé, Region: St. Julien, Frankreich, ca. 13% Vol.
750 ml. Holzkiste ungeöffnet, Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 12 bottles ST.JULIEN 2010 in
OWC, 2ème Grand Cru Classé, region: St.Julien, France, approx.
13% vol. 750 ml, wooden case unopened, signs of age and storage.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

800,00 €

3684 1106328 CHÂTEAU CANTEMERLE 12 Flaschen HAUT-MÉDOC 2010 in OHK
5ème Grand Cru Classé, Region: Haut-Médoc, Frankreich, ca. 13%
Vol. 750 ml. Holzkiste ungeöffnet, Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU CANTEMERLE 12 bottles HAUT-MÉDOC 2010 in OWC,
5ème Grand Cru Classé, region: Haut-Médoc, France, approx. 13%
vol. 750 ml, wooden case unopened, signs of age and storage.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

320,00 €
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3685 1106331 CHÂTEAU BERLIQUET 12 Flaschen SAINT-EMILION 2006 in OHK
Grand Cru Classé, Region: Saint-Emilion, Frankreich, ca. 13% Vol.
750 ml. Holzkiste ungeöffnet, Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU BERLIQUET 12 bottles SAINT-EMILION 2006 in OWC,
Grand Cru Classé, region: Saint-Emilion, France, approx. 13% vol.
750 ml, wooden case unopened, signs of age and storage.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3686 1106335 CHÂTEAU BATAILLEY 12 Flaschen PAUILLAC 2010 in OHK
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, ca. 13% Vol.
750 ml. Holzkiste ungeöffnet, Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU BATAILLEY 12 bottles PAUILLAC 2010 in OWC, 5ème
Grand Cru Classé, region: Pauillac, France, approx. 13% vol. 750 ml,
wooden case unopened, signs of age and storage. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

480,00 €

3687 1106337 CHÂTEAU DUHART-MILON 12 Flaschen PAUILLAC-MÉDOC 2006
in OHK
4éme Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, ca.13% Vol.
750 ml. Holzkiste ungeöffnet, Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DUHART-MILON 12 BOTTLES PAUILLAC-MÉDOC
2006 in OWC, 4éme Grand Cru Classé, region: Pauillac, France,
approx. 13% vol. 750 ml, wooden case unopened, signs of age and
storage. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

650,00 €

3688 1106338 CHÂTEAU PAVEIL DE LUZE 12 Flaschen MARGAUX 2006 in OHK
Region: Margaux, Frankreich, ca. 13% Vol. 750 ml. Holzkiste
ungeöffnet, Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PAVEIL DE LUZE 12 bottles MARGAUX 2006 in OWC,
region: Margaux, France, approx. 13% vol. 750 ml, wooden case
unopened, signs of age and storage. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3689 1106340 CHÂTEAU-FIGEAC 3 Flaschen ST.EMILION 1989
1er Grand Cru Classé A, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand VTS (very top shoulder) / 2 x BON (base of
neck), Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU-FIGEAC 3 bottles ST.EMILION 1989, Premier Grand
Cru Classé A, Region: Saint-Emilion, France, 750 ml, 13% vol., fill
level VTS (very top shoulder) / 2 x BON (base of neck), signs of age
and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

550,00 €
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3690 1106343 CHÂTEAU-FIGEAC 1 Flasche ST.EMILION 1985
1er Grand Cru Classé A, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand VTS (very top shoulder), Etikett besch., Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU-FIGEAC 1 bottle ST.EMILION 1985, 1er Grand Cru
Classé A, Region: Saint-Emilion, France, 750 ml, 13% vol., fill level
VTS (very top shoulder), label dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3691 1106387 CHÂTEAU CLERC-MILON 12 Flaschen PAUILLAC 2001 in OHK
5éme Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, ca. 13% Vol.
750 ml. Holzkiste ungeöffnet, Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU CLERC-MILON 12 BOTTLES PAUILLAC 2001 in OWC,
5éme Grand Cru Classé, region: Pauillac, France, approx. 13% vol.
750 ml, wooden case unopened, signs of age and storage.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

800,00 €

3692 1106394 CHÂTEAU PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX 12
Flaschen MARGAUX 2001
Region: Margaux, Frankreich, 750 ml, ca. 13% Vol., Füllstand BON
(base of neck), in OHK, geöffnet, Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX 12
bottles MARGAUX 2001, Region: Margaux, France, 750 ml, approx.
13% vol., fill level BON (base of neck), in OWC, opened, signs of age
and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

1.400,00 €

3693 1106433 CHÂTEAU POUJEAUX 6 Flaschen MOULIS-EN-MÉDOC 2009
Region: Moulis-en-Médoc, Frankreich, 750 ml, 14% Vol., Füllstand
BON (base of neck), Etiketten tlw. besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU POUJEAUX 6 bottles MOULIS-EN-MÉDOC 2009,
Region: Moulis-en-Médoc, France, 750 ml, 14% vol., fill level BON
(base of neck), labels partly dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3694 1106435 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 3 Flaschen PAUILLAC 1979
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5%
Vol., Füllstand HS (high shoulder) / 2 x TS (top shoulder), Etiketten
besch., Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 3 bottles PAUILLAC 1979, 1er
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill
level HS (high shoulder) / 2 x TS (top shoulder), labels dam., signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

600,00 €
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3695 1106436 CHÂTEAU PALMER 1 Flasche MARGAUX 1989
3ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml, 12%
Vol., Füllstand BON (base of neck), Etikett besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| MÄHLER-BESSE CHÂTEAU PALMER 1 bottle MARGAUX 1989,
3ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, France, 750 ml, 12%
vol., fill level BON (base of neck), label dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

300,00 €

3696 1106438 CHÂTEAU LATOUR 1 Flasche PAUILLAC 1995
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5%
Vol., Füllstand BON (base of neck), in original Seidenpapier, Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU LATOUR 1 bottle PAUILLAC 1995, 1er Grand Cru
Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill level BON
(base of neck), in original tissue paper, signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

400,00 €

3697 1106439 COS D'ESTOURNEL 1 Flasche SAINT-ESTEPHE 1996
2éme Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand IN (into neck), Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| COS D'ESTOURNEL 1 bottle SAINT-ESTEPHE 1996, 2éme Grand
Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml, 13% vol., fill
level IN (into neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3698 1106441 CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY 3 Flaschen PAUILLAC 1989
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand VTS (very top shoulder), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY 3 bottles PAUILLAC 1989, 5éme
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill
level VTS (very top shoulder), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

3699 1106442 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2 Flaschen PAUILLAC 1986
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5%
Vol., Füllstand BON (base of neck), Etiketten tlw. besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2 bottles PAUILLAC 1986, 1er
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill
level BON (base of neck), labels partly dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

1.500,00 €
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3700 1106445 PAUL JABOULET HERMITAGE LA CHAPELLE 2 Flaschen 2000
Region: Rhône, Frankreich, 750 ml, 13,5% Vol., Füllstand IN (into
neck), Etiketten tlw. besch., Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| PAUL JABOULET HERMITAGE LA CHAPELLE 2 bottles 2000,
Region: Rhône, France, 750 ml, 13,5% vol., fill level IN (into neck),
labels patly dam., signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

190,00 €

3701 1106447 CHÂTEAU DUHART-MILON 1 Flasche PAUILLAC 1990
4ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DUHART-MILON 1 bottle PAUILLAC 1990, 4éme Grand
Cru Classé Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill level
BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3702 1106448 CHÂTEAU DUHART-MILON 1 Flasche PAUILLAC 1989
4ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DUHART-MILON 1 bottle PAUILLAC 1989, 4éme Grand
Cru Classé Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill level
BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3703 1106449 CHÂTEAU LATOUR 2 Flaschen PAUILLAC 1994
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5%
Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LATOUR 2 bottles PAUILLAC 1994, 1er Grand Cru
Classé Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill level BON
(base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

600,00 €

3704 1106454 CHÂTEAU SAINT-PAUL 14 Flaschen HAUT-MÉDOC 8 x 2009 / 6 x
2010
Region: Haut-Médoc, Frankreich, 750 ml, 14% Vol., Füllstand BON
(base of neck), Etiketten tlw. besch., Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU SAINT-PAUL 14 bottles HAUT-MÉDOC 8 x 2009 / 6 x
2010, Region: Haut-Médoc, France, 750 ml, 14% vol., fill level BON
(base of neck), labels partly dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €
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3705 1106458 MARQUIS DE CHASSE 6 Flaschen BORDEAUX 1998
Region: Bordeaux, Frankreich, 750 ml, 12% Vol., Füllstand BON
(base of neck), Etiketten tlw. besch., Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| MARQUIS DE CHASSE 6 bottles BORDEAUX 1998, Region:
Bordeaux, France, 750 ml, 12% vol., fill level BON (base of neck),
labels partly dam., signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3706 1106463 CHÂTEAU LASCOMBES 5 Flaschen MARGAUX 2009
2ème Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 750 ml, 14%
Vol., Füllstand VTS (very top shoulder), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LASCOMBES 5 bottles MARGAUX 2009, 2éme Grand
Cru Classé, Region: Margaux, France, 750 ml, 14% vol., fill level VTS
(very top shoulder), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

340,00 €

3707 1106491 CHÂTEAU COS LABORY 2 Flaschen SAINT-ESTEPHE 1990
5ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU COS LABORY 2 bottles SAINT-ESTEPHE 1990, 5ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estephe, France, 750 ml, 13% vol.,
fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3708 1106495 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 4 Flaschen PAUILLAC 1992
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5%
Vol., Füllstand IN (into neck), in OHK, geöffnet, tlw. in orginal
Seidenpapier, Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 4 bottles PAUILLAC 1992, 1er
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% vol., fill
level IN (into neck), in OWC, opened, partly in original tissue paper,
signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

1.200,00 €

3709 1106510 OLIVIER LEFLAIVE GEVREY-CHAMBERTIN 3 Flaschen 1990
Region: Burgund, Frankreich, 750 ml, 13% Vol., Füllstand BON (base
of neck), Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

| OLIVIER LEFLAIVE GEVREY-CHAMBERTIN 3 bottles 1990,
Region: Burgundy, France, 750 ml, 13% vol., fill level BON (base of
neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

ohne Limit
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3710 1106658 CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2 Flaschen SAINT-JULIEN 2011
2éme Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 2 bottles SAINT-JULIEN 2011,
2éme Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml, 13%
Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

240,00 €

3711 1106660 CHÂTEAU POUJEAUX 1 Flasche MOULIS-EN-MÉDOC 2000
Region: Moulis-en-Médoc, Frankreich, 750 ml, 12,5% Vol., Füllstand
BON (base of neck), Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU POUJEAUX 1 bottle MOULIS-EN-MÉDOC 2000,
Region: Moulis-en-Médoc, France, 750 ml, 12,5% Vol., fill level BON
(base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

ohne Limit

3712 1106661 CHÂTEAU POUJEAUX 2 Flaschen MOULIS-EN-MÉDOC 2009
Region: Moulis-en-Médoc, Frankreich, 750 ml, 14% Vol., Füllstand
BON (base of neck), Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU POUJEAUX 2 bottles MOULIS-EN-MÉDOC 2009,
Region: Moulis-en-Médoc, France, 750 ml, 14% Vol., fill level BON
(base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

ohne Limit

3713 1106662 CHÂTEAU POUJEAUX 1 Flasche MOULIS-EN-MÉDOC 1998
Region: Moulis-en-Médoc, Frankreich, 750 ml, 12,5% Vol., Füllstand
BON (base of neck), Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU POUJEAUX 1 bottle MOULIS-EN-MÉDOC 1998,
Region: Moulis-en-Médoc, France, 750 ml, 12,5% Vol., fill level BON
(base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

ohne Limit

3714 1106663 CHÂTEAU MONTROSE 5 Flaschen SAINT-ESTÈPHE 2011
2éme Grand Cru Classé, Region: Saint-Estèphe, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), in OHK, geöffnet, Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| CHÂTEAU MONTROSE 5 bottles SAINT-ESTÈPHE 2011, 2ème
Grand Cru Classé, Region: Saint-Estèphe, France, 750 ml, 13% Vol.,
fill level BON (base of neck), in OWC, opened, signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

280,00 €
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3715 1106664 CHÂTEAU PONTET-CANET 2 Flaschen PAUILLAC 2011
5ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PONTET-CANET 2 bottles PAUILLAC 2011, 5ème
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 13,5% Vol., fill
level BON (base of neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

100,00 €

3716 1106665 CHÂTEAU LA TOUR HAUT-BRION 1 Flasche GRAVES 1975
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 730 ml,
13,5% Vol., Füllstand TS (top shoulder), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LA TOUR HAUT-BRION 1 bottle GRAVES 1975, Grand
Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, France, 730 ml, 13,5% Vol.,
fill level TS (top shoulder), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

320,00 €

3717 1106666 CHÂTEAU LES CARMES HAUT-BRION 1 Flasche
PESSAC-LEOGNAN 2001
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LES CARMES HAUT-BRION 1 bottle
PESSAC-LEOGNAN 2001, Grand Cru Classé, Region:
Pessac-Leognan, France, 750 ml, 13% Vol., fill level BON (base of
neck), signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

ohne Limit

3718 1106667 CHÂTEAU HAUT-BRION 1 Flasche PESSAC-LEOGNAN 1998
1er Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 750 ml,
14% Vol., Füllstand IN (into neck), Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU HAUT-BRION 1 bottle PESSAC-LEOGNAN 1998, 1er
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, France, 750 ml, 14%
Vol., fill level IN (into neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

380,00 €

3719 1106668 CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 1 Flasche
PESSAC-LEOGNAN 2012
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 750 ml,
15% Vol., Füllstand BON (base of neck), Etikett besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 1 bottle
PESSAC-LEOGNAN 2012, Grand Cru Classé, Region:
Pessac-Leognan, France, 750 ml, 15% Vol., fill level BON (base of
neck), label dam., signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

130,00 €
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3720 1106670 LA CHAPELLE DE LA MISSION HAUT-BRION 1 Flasche
PESSAC-LEOGNAN 2014
Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 750 ml, 14% Vol., Füllstand
BON (base of neck), Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| LA CHAPELLE DE LA MISSION HAUT-BRION 1 bottle
PESSAC-LEOGNAN 2014, Region: Pessac-Leognan, France, 750
ml, 14% Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3721 1106683 CHÂTEAU MAUVION 3 Flaschen SAINT-EMILION 1978
Grand Cru, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml, Füllstand HS
(high shoulder)/MS (mid shoulder), Kapsel tlw. besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MAUVION 3 bottles SAINT-EMILION 1978 Grand Cru,
Region: Saint-Emilion, France, grape: 750 ml, fill level HS (high
shoulder)/MS (mid shoulder), capsule partly dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3722 1106705 CHÂTEAU DU MARGAUX 12 Flaschen PAVILLON ROUGE 1990 in
OHK
1er Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, 12,5% Vol. 750
ml, OHK ungeöffnet, Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DU MARGAUX 12 bottles PAVILLON ROUGE 1990 in
OWC, 1er Grand Cru Classé, region: Margaux, France, 12,5% Vol.,
750 ml, OWC unopened, with signs of age and storage. NO
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

1.600,00 €

3723 1106707 CHÂTEAU LA CARDONNE 8 Flaschen MÉDOC 1985 in OHK
Region: Médoc, Frankreich, 12,5% Vol. 750 ml, OHK geöffnet, Alters-
und Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LA CARDONNE 8 bottles MÉDOC 1985 in OWC,
Region: Médoc, France, 12,5% Vol., 750 ml, OWC opened, with
signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

200,00 €

3724 1106708 CHÂTEAU CLARKE 12 Flaschen LISTRAC-MÉDOC 1981 in OHK
Region: Listrac-Médoc, Frankreich, 13% Vol. 750 ml, OHK
ungeöffnet, Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE
THE EU!

| CHÂTEAU CLARKE 12 bottles LISTRAC-MÉDOC 1981 in OWC,
region: Listrac-Médoc, France, 13% Vol., 750 ml, OWC unopened,
with signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

650,00 €

3725 1106709 CHÂTEAU CLARKE 12 Flaschen LISTRAC-MÉDOC 1983 in OHK
Region: Listrac-Médoc, Frankreich, 13% Vol. 750 ml, OHK
ungeöffnet, Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE
THE EU!

| CHÂTEAU CLARKE 12 bottles LISTRAC-MÉDOC 1983 in OWC,
region: Listrac-Médoc, France, 13% Vol., 750 ml, OWC unopened,
with signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

380,00 €
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3726 1106726 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1 Flasche PAUILLAC 1975
"Dessin inédit Andy Warhol", Premier Grand Cru Classé, Region:
Pauillac, Frankreich, Rebsorte: Cuvée, 750 ml, 12,5% Vol., Füllstand
LS (low shoulder), Etikett besch., Kapsel besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1 bottles PAUILLAC 1975,
"Dessin inédit Andy Warhol", Premier Grand Cru Classé, Region:
Pauillac, France, grape: Bordeaux blend red, 750 ml, 12,5% Vol., fill
level LS (low shoulder), label dam., capsule dam., signs of age and
storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

3727 1106734 CHÂTEAU MARGAUX 1 Flasche MARGAUX 1981
Premier Grand Cru Classé, Region: Margaux, Frankreich, Rebsorte:
Cuvée, 750 ml, ca. 13% Vol., Füllstand HS (high shoulder), Etikett
besch., Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MARGAUX 1 bottle MARGAUX 1981, Premier Grand
Cru Classé, Region: Margaux, France, grape: Bordeaux blend red,
750 ml, approx. 13% Vol., fill level HS (high shoulder), label dam.,
signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

240,00 €

3728 1106743 CHÂTEAU LATOUR 1 Flasche PAUILLAC 1969
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, ca. 13%
Vol., MS (mid shoulder), Etikett besch., Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LATOUR 1 bottle PAUILLAC 1969, 1er Grand Cru
Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, approx. 13% Vol., fill level
MS (mid shoulder), label dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

260,00 €

3729 1106747 CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2 Flaschen SAINT-EMILION 1981
1er Grand Cru Classé A, Region: Saint-Emilion, Frankreich, 750 ml,
ca. 13% Vol., TS (top shoulder), Kapsel tlw. besch., Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2 bottles SAINT-EMILION 1981, 1er
Grand Cru Classé A, Region: Saint-Emilion, France, 750 ml, approx.
13% Vol., fill level TS (top shoulder), capsule partly dam., signs of
age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

550,00 €

3730 1107502 CHÂTEAU CARIGNAN 10 Flaschen PREMIÈRES CÔTES DE
BORDEAUX 2000
davon 4 x L'Orangerie de Carignan, Region: Côtes de Bordeaux,
Frankreich, Rebsorte: Cuvée, 12,5-13% Vol. 750 ml, Füllstand IN
(into neck), in Holzkiste (nicht original), Alters- und Lagerungsspuren.
NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU CARIGNAN 10 Flaschen PREMIÈRES CÔTES DE
BORDEAUX 2000, of which 4 x L'Orangerie de Carignan, region:
Côtes de Bordeaux, France, grape: Bordeaux Blend Red, 12,5-13%
Vol., 750 ml, HS (high fill), in wooden case (not original), with signs of
age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

130,00 €
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3731 1107510 CHÂTEAU CARIGNAN 10 Flaschen PRIMA 2000
Region: Côtes de Bordeaux, Frankreich, Rebsorte: Merlot, 13% Vol.
750 ml, Füllstand IN (into neck), in OHK, geöffnet, Alters- und
Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU CARIGNAN 10 Flaschen PRIMA 2000, region: Côtes de
Bordeaux, France, grape: Merlot, 13% Vol., 750 ml, IN (into neck), in
OWC, opened, with signs of age and storage. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

160,00 €

3732 1107749 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1 Flasche PAUILLAC 1989
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 12,5%
Vol., Füllstand BON (base of neck), in Holzkiste, Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1 bottle PAUILLAC 1989,1er
Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml, 12,5% Vol., fill
level BON (base of neck), in wooden case, signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

260,00 €

3733 1059815 CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD 6 Flaschen mit OHK 1996
Region: Pauillac, Bordeaux, Frankreich,12,5% Vol. 750 ml, OHK
ungeöffnet. Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD 6 bottles in OWC 1996,
region: Pauillac, Bordeaux , France, 12.5% vol. 750 ml, OWC
unopened, signs of age and storage. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

1.400,00 €

3734 1108265 CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 1 bottle SAINT-JULIEN 1989,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, Frankreich, 750 ml,
12,5% Vol., Füllstand IN (into neck), Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON 1 bottle SAINT-JULIEN 1989,
2ème Grand Cru Classé, Region: Saint-Julien, France, 750 ml,
12,5% Vol., fill level IN (intoneck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

100,00 €
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3735 1108295 FRANKREICH gemischtes Los mit 3 Flaschen verschiedener
Jahrgänge und Rebsorten
darunter u.a. 1 x CHATEAU BRANAIRE DULUC-DUCRU 1986,
Region: Saint Julien-Beychevelle, Frankreich, 750 ml, 12% Vol.,
Füllstand: TS (top shoulder), 1 x CHATEAU D'YQUEVM 'Y' YGREC
2002, Region: Bordeaux, Frankreich, 750 ml, 14,5% VOl., Füllstand:
BON (base of neck), 1 x CHATEAU POUJEAUX 2000, Region:
Moulis-en- Médoc, Frankreich, 750 ml, 12,5% Vol., Füllstand: BON
(base of neck), Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| FRANCE mixed lot with 3 bottles of different vintages and grapes,
including 1 x CHATEAU BRANAIRE DULUC-DUCRU 1986, region:
Saint Julien-Beychevelle, France, 750 ml, 12% Vol., fill level: TS (top
shoulder), 1 x CHATEAU D'YQUEVM 'Y' YGREC 2002, region:
Bordeaux, France, 750 ml, 14,5% VOl., fill level: BON (base of neck),
1 x CHATEAU POUJEAUX 2000, region: Moulis-en- Médoc, France,
750 ml, 12,5% Vol., fill level: BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

3736 1108298 FORTIER-PICARD 1 Flasche ALOXE-CORTON 1949
Region: Aloxe-Corton, 750 ml, Füllstand MS (mid shoulder), Etikett
besch., Alters- und Lagrungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

| FORTIER-PICARD 1 Flasche ALOXE-CORTON 1949, Region:
Aloxe-Corton, France, 750 ml, fill level MS (mid shoulder), signs of
age and storage. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

3737 1108530 CHÂTEAU NOTTON 2 Flaschen MARGAUX 1989
Region: Margaux, Frankreich, 750 ml, 12,5% Vol., Füllstand BON
(base of neck), Etiketten besch., Alters- und Lagerungsspuren.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU NOTTON 2 bottles MARGAUX 1989, Region: Margaux,
France, 750 ml, 12,5% Vol., fill level BON (base of neck), labels
dam., signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3738 1108537 MAISON LEROY 1 Flasche BEAUNE 1ER CRU LES SIZIES 1978
Region: Burgund, Frankreich, 750 ml, 13% Vol., Füllstand TS (top
shoulder), Etikett stark besch. und lose, Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| MAISON LEROY 1 bottle BEAUNE 1ER CRU LES SIZIES 1978,
1er Grand Cru Classé, Region: Burgundy, France, 750 ml, 13% Vol.,
fill level TS (top shoulder), Label heavily damaged and loose, signs of
age and storage. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

1.200,00 €
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3739 1108545 MAISON LEROY 1 Flasche POMMARD
Region: Pommard, Frankreich, 730 ml, Füllstand BON (base of
neck), Etikett stark besch., Jahrgang nicht ersichtlich, Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| MAISON LEROY 1 bottle POMMARD, Region: Burgundy, France,
730 ml, fill level BON (base of neck), label heavily damaged, Vintage
not visible, signs of age and storage. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

3741 1108556 CHÂTEAU PICHON-LONGUEVILLE BARON 6 Flaschen PAUILLAC
1993
2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Frankreich, 750 ml, 13%
Vol., in Geschenkboxen (nicht original). Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU PICHON-LONGUEVILLE BARON 6 bottles PAUILLAC
1993, 2ème Grand Cru Classé, Region: Pauillac, France, 750 ml,
13% Vol., in gift boxes (not original). Signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

400,00 €

3743 1108594 RIEDEL SOMMELIER "Bordeaux Grand Cru" 4 Weingläser,
traditionell mundgeblasene Kristallgläser, dünne Wandung,
schlichtes Design. Neuwertig. Original verpackt in Seidenpapier.

| RIEDEL SOMMELIER "Bordeaux Grand Cru" 4 wine glasses,
traditional hand-blown crystal glasses, thin walls, simple design. As
good as new. Original packaging in tissue paper.

200,00 €

3750 1076523 WEINGUT WÖHRWAG 4 Flaschen "Untertürkheimer Herzogenberg
Auslese" 2011
Region: Untertürkheim, Deutschland, Rebsorte: Riesling, 7,5 % Vol.,
375 ml, Füllstand: HF (high fill), Etiketten besch., Alters- und
Lagerungsspuren, Versandbeschränkungen außerhalb der EU!|
WEINGUT WÖHRWAG 4 bottles "Untertürkheimer Herzogenberg
Auslese" 2011, Region: Untertürkheim, Germany, grape variety:
Riesling, 7,5 % vol. 375 ml, filling level: HF (high fill), labels
damaged, signs of age and storage, shipping restrictions outside the
EU!

240,00 €

3751 1076608 CHÂTEAU LAFITE 1 Flasche "Rothschild" 1978
Region: Pauillac, Frankreich, Rebsorte: Cuvée, 750 ml, 12,5 % Vol.,
Füllstand: TS (top shoulder), Etikett besch., Alters- und
Lagerungsspuren, Versandbeschränkungen außerhalb der EU!|
CHÂTEAU LAFITE 1 bottle "Rothschild" 1978, Region: Pauillac,
France, grape variety: Bordeaux blend red, 750 ml, 12,5 % Vol., filling
level: TS (top shoulder), label damaged, signs of age and storage,
shipping restrictions outside the EU!

900,00 €
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3752 1076610 CHÂTEAU LAFITE 1 Flasche "Rothschild" 1978
Region: Pauillac, Frankreich, Rebsorte: Cuvée, 750 ml, 12,5 % Vol.,
Füllstand: VTS (very top shoulder), Etikett besch., Alters- und
Lagerungsspuren, Versandbeschränkungen außerhalb der EU!|
CHÂTEAU LAFITE 1 bottle "Rothschild" 1978, Region: Pauillac,
France, grape variety: Bordeaux blend red, 750 ml, 12,5 % Vol., filling
level: VTS (very top shoulder), label damaged, signs of age and
storage, shipping restrictions outside the EU!

900,00 €

3753 1077192 CHÂTEAU MOUTON 1 Magnum ROTHSCHILD 1976
1er Grand Cru Classé, Region: Pauillac, Bordeaux, Frankreich,
Rebsorte: Bordeaux Cuvée, 12,5% Vol., 1500 ml, Füllstand HS (high
shoulder), Etikett besch., Kapsel besch., Alters- und
Lagerungsspuren. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUßERHALB
DER EU!| CHÂTEAU MOUTON 1 magnum bottle ROTHSCHILD
1976, 1er Grand Cru Classé, region: Pauillac, Bordeaux, France,
grape: Bordeaux blend, 12.5% vol., 1500 ml, fill level HS (high
shoulder), label dam., capsule dem., signs of age and storage.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

1.000,00 €

6000 1105806 PORTUGAL gemischtes Los mit 6 Flaschen verschiedener
Jahrgänge
darunter u.a. RESERVA ELHO TINTO 2 Flaschen COLARES
CHITAS 1970 und 1975, Region: Portugal, 750 ml, 11-18,5% Vol.,
Füllstände verschieden, in Holzkiste, Etiketten und Kapseln besch.,
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| PORTUGAL mixed lot with 6 bottles of different vintages, Region:
Portugal, 750 ml, 11-18,5% Vol., fill levels different, in wooden case,
labels and capsules dam., signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

160,00 €

6001 1106346 MONDAVI & ROTHSCHILD OPUS ONE 1 Flasche 1994
Region: Napa Valley, CA, USA, 13,5% Vol. 750 ml, Füllstand BON
(base of neck), Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

| MONDAVI ROTHSCHILD OPUS ONE 1 bottle 1994, region: Napa
Valley, CA, USA13,5% Vol. 750 ml, level BON (base of neck), signs
of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

240,00 €

6002 1106524 TOKAJI 2 Flaschen SZAMORODNI 1959 / 1988 und 2 Flaschen
ASZÙ 1983
Region: Ungarn, ca. 14% Vol., 2 x 500 ml / 2 x 250 ml, Füllstand VTS
(very top shoulder). teilweise in original Verpakung, Etiketten besch.,
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| TOKAJI 2 bottles SZAMORODNI 1959 / 1988 and 2 bottles ASZÙ
1983, region: Hungary, alcohol content: approx. 14% vol., 2 x 500 ml
/ 2 x 250 ml, fill level VTS (very top shoulder), partly in original
packaging, labels dam., signs of age and storage. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

190,00 €
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6003 1107488 GREGOR KUONEN 6 Flaschen PINOT NOIR COLLECTION
ARTISTES 2003 bis 2008
mit Künstleretiketten, Region: Salgesch, Schweiz, Rebsorte: Pinot
Noir, 13% Vol. 750 ml, Füllstand HS (high fill), in OHK, geöffnet,
Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| GREGOR KUONEN 6 bottles PINOT NOIR COLLECTION
ARTISTES 2003 bis 2008 with artist labels, region: Salgesch,
Switzerland, grape: Pinot Noir, 13% Vol., 750 ml, HS (high fill), in
OWC, opened, with signs of age and storage. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

6004 1107778 SPANIEN UND PORTUGAL gemischtes Los mit 5 Flaschen
verschiedener Jahrgänge und Rebsorten
darunter u.a. MALVASIA VINHO DO PORTO, DON ZOILO Sweet
Cream Sherry, MALVASIA J.ROBERT SITGES und weitere, Region:
Spanien, Portugal, 1 x 375 ml, 1 x 500 ml, 1 x 700 ml, 2 x 750 ml,
12,5-19% Vol., Füllstände verschieden, in Holzkiste, Etiketten und
Kapseln tlw. besch., Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| SPAIN AND PORTUGAL mixed lot with 5 bottles of different
vintages and grapes, including MALVASIA VINHO DO PORTO, DON
ZOILO Sweet Cream Sherry, MALVASIA J.ROBERT SITGES and
others, Region: Spain, Portugal, 1 x 375 ml, 1 x 500 ml, 1 x 700 ml, 2
x 750 ml, 12,5-19% Vol., fill levels different, in wooden case, labels
and capsules partly dam., signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

6005 1108569 BODEGAS MARQUÉS DE MURRIETA 6 Flaschen CASTILLO
YGAY Gran Reserva Especial 1970
Region: Rioja, Spanien, 750 ml, 13% Vol., in OHK (geöffnet). Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| BODEGAS MARQUÉS DE MURRIETA 6 bottles CASTILLO YGAY
Gran Reserva Especial 1970, Region: Rioja, Spain, 750 ml, 13%
Vol., in OWC (opened). Signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

1.800,00 €

6006 1108570 VEGA SICILIA 3 Flaschen RIBERA DEL DUERO VALBUENA 5°
51995
Region: Ribera del Duero, Spanien, 750 ml, ca. 14% Vol., in OHK
(ungeöffnet). Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| VEGA SICILIA 3 bottles RIBERA DEL DUERO VALBUENA 5°
1995, Region: Ribera del Duero, Spain, 750 ml, ca. 14% Vol., in
OWC (unopened). Signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

400,00 €



- Seite 66 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

6007 1108555 ROBERT MONDAVI WINERY 6 Flaschen NAPA VALLEY
CABERNET SAUVIGNON 1996
Region: Napa Valley, USA, 750 ml, 13,5% Vol., in Geschenkboxen
(nicht original). Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| ROBERT MONDAVI WINERY 6 bottles NAPA VALLEY
CABERNET SAUVIGNON 1996, Region: Napa Valley, USA, 750 ml,
13,5% Vol., in gift box (not original). Signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

240,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
	- per E-Mail: auktionshalle@eppli.com 

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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